RuneScape:Chat/Logs/29 February 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
[11:48] <Eis Herz> What would you guys consider a decent prayer level for 115 combat?
[11:49] <Ciphrius Kane> Errrr, I don't know sorry
[11:49] <The Purple Flower> /quit
[11:49] <The Purple Flower> heh, irc addicted :3
[11:49] <ZamorakO o> I'm 116 with 75 prayer
[11:49] <Hairrazerrr> That doesn't work here, just press the x :/ 
[11:49] <Eis Herz> I see.
[11:49] <Ciphrius Kane> Unless you have hacks that won't work
[11:49] <Hairrazerrr> Ciph, that isn't a feature with chat hacks
[11:50] <Hairrazerrr> From what I remember anyways >.>
[11:50] <Parsonsda> 10 min to go!!
[11:50] <Ciphrius Kane> I was referring to those commands in general
[11:50] <Hairrazerrr> Oh, I see
[11:51] <Wales Thug 1> Woop 10 mins
[11:51] <Wales Thug 1> Remember to post xp lamps here [[Talk:Squeal of Fortune%23ADD YOUR XP LAMPS|Talk:Squeal of Fortune#ADD YOUR XP LAMPS]]
[11:51] <Eis Herz> Question?
[11:51] <Wales Thug 1> To who ?
[11:52] <Eis Herz> Zam/Cook/Hairr.
[11:52] <ZamorakO o> :O
[11:52] <Hairrazerrr> Hmm?
[11:52] <ZamorakO o> We don't hate you <3
[11:53] <Hairrazerrr> Did I miss something in this conversation >.>
[11:53] <Eis Herz> Why can't youtube videos be embedded in pages? Make MMG take up less room.
[11:53] <Spineweilder> hey
[11:53] <Ciphrius Kane> [[RS:IMG]]
[11:53] <ZamorakO o> It's just something we don't do
[11:53] <Eis Herz> Nevermind. ;) 
[11:53] <Hairrazerrr> Well, we have had discussions about this, yet always opposed :/ 
[11:53] <Eis Herz> + Didn't see you there, Ciph.
[11:54] <Hairrazerrr> be back tomorrow :D 
[11:54] <Hairrazerrr> * Hairrazerrr waves
[11:56] <Eis Herz> Was curious, because I've seen in other wikia sites.
[11:56] <Ciphrius Kane> In order to insert videos you'd have to get consensus
[11:57] <Cook Me Plox> I can't make head or tail of this lamp data
[11:58] <Wales Thug 1> I think it doubles up each time you go up a lamp
[11:58] <Eis Herz> The answer is a reward of many forms.
[11:58] <Cook Me Plox> Yeah, but there's no formula I can find
[11:58] <Wales Thug 1>,16,217,63597207,goto,1
[11:58] <Wales Thug 1> some more data on my thread ^
[11:59] <Parsonsda> 1 min to go!!!!!!!
[11:59] <Wales Thug 1> Woop !
[11:59] <Cook Me Plox> Wales, I plotted the data on excel
[11:59] <Cook Me Plox> the rate of change is not always increasing, which I would expect if it was quadratic
[12:00] <Parsonsda> it go time!!!!!!!!
[12:00] <Wales Thug 1> i noticed that aswel , some level differences decrease ...
[12:00] <Wales Thug 1> We should have more data for in about an hour or so
[12:01] <Eis Herz>
[12:02] <Spineweilder> brb
[12:03] <Parsonsda>
[12:05] <Wales Thug 1> 50 coins and medium lamp
[12:05] <Wales Thug 1> Cook and data points you need ?
[12:06] <Parsonsda>
[12:06] <Sum1 0 o> ?
[12:06] <Sum1 0 o> oops
[12:07] <Sum1 0 o> Wait theres a squeal of fortune???
[12:07] <AnselaJonla> (facepalm) 
[12:07] <Wales Thug 1> ...
[12:07] <Sum1 0 o> I'm not UTC ok?
[12:08] <Eis Herz> What on earth do I have on my computer that takes up 70GB?
[12:08] <Ciphrius Kane> Some guy insistent that hill giants drop corrupted d scims
[12:10] <Eis Herz> Sigh. Got to get 2k buckets of slime.
[12:11] <Coelacanth0794>
[12:11] <Sum1 0 o> If I got something good on that I'd flip
[12:11] <Ciphrius Kane> You hate it when he steals your nutella too?
[12:11] <Sum1 0 o> Especially if I got cash
[12:11] <Nex Undique> Sorry Ciph, I thought I undid it
[12:12] <Ciphrius Kane> Ech, it's ok
[12:12] <Sum1 0 o> If I got something good the chat would implode from to many w00ts
[12:12] <Sum1 0 o> And I'd squeal :D
[12:13] <Sum1 0 o> then I would buy everyone 200 (caek) each person
[12:13] <Eis Herz> *Guts you like a pig*
[12:14] <Wales Thug 1> I didnt get anything good
[12:14] <Sum1 0 o> Wales, 187 (summ) xp at lvl 12
[12:14] <Sum1 0 o> (sum)?
[12:14] <Sum1 0 o> (summon
[12:14] <Sum1 0 o> (summon) !!!!
[12:15] <Wales Thug 1> nice
[12:15] <Eis Herz> Wir stehen Hand in Hand, zu Zweit allein im Niemandsland..
[12:15] <AnselaJonla> Should I buy Vampyrism or Penance?
[12:15] <Ciphrius Kane> I'd say Vampyrism
[12:15] <Wales Thug 1> i got 3671.5 med 62 dung
[12:20] <Ciphrius Kane> Why is it when I eagarly await the arrival of certain fantasy books off amazon they either end up delayed or cancelled?
[12:21] <Coelacanth0794> *throws ciph into the Death Press*
[12:21] <Eis Herz> Because Amazon sucks.
[12:22] <Ciphrius Kane> Who you calling Shirley Coel?
[12:22] <Coolnesse> v7.1: Last Resort - Papa Roach []
[12:22] <Ciphrius Kane> But seriously, first Return to Canifis gets cancelled now A Memory of Light gets delayed
[12:23] <AnselaJonla> Canifis was cancelled?
[12:23] <Ciphrius Kane> My order was
[12:23] <Coelacanth0794> i just editconflicted myself
[12:23] <Ciphrius Kane> On the day it came out I checked my messages to see Amazon had decided to sell it under a different code and cancel my preorder
[12:24] <AnselaJonla> :( 
[12:24] <Ciphrius Kane> So I got it from WHS
[12:24] <AnselaJonla> I get most of my books from there or Waterstones
[12:24] <AnselaJonla> Except their sci-fi/fantasy sections both suck if you want something that isn't a "classic" or new
[12:25] <Ciphrius Kane> I've noticed that
[12:25] <Eis Herz> 101k off hp level, 79 off slayer level. What'll I level first?
[12:25] <Eis Herz> 79k, that is.
[12:25] <AnselaJonla> HP I think
[12:25] <Ciphrius Kane> I tried to find some Ghosts novels, only found omnibuses and the latest
[12:26] <AnselaJonla> My local ones don't even have Ghosts
[12:26] <Ciphrius Kane> And I wasn't away to buy all 4 books just to get 1
[12:26] <AnselaJonla> Or Cain
[12:26] <Eis Herz> What was that Dicken's book.. I remember something about a train being on fire hurtling through the countryside?
[12:27] <Eis Herz> Dickens'*
[12:29] <AnselaJonla> Anyone here play Bejeweled 3 Butterflies?
[12:30] <Henneyj> arson on the orient express?
[12:31] <Weekeypeedeea> hi
[12:31] <Eis Herz> You do realise that Murder on the Orient Express was written by Agatha Christie, right?
[12:32] <Henneyj> nothing came to mind by dickens
[12:33] <Monkeymatt96> What level should I start cooking Rocktails? I am using Cooking Gauntlets and the Cooking Guild Range
[12:34] <Eis Herz> 95
[12:34] <Techn0v0re> pickles
[12:34] <AnselaJonla> wut?
[12:34] <Eis Herz> He's doing it again.
[12:34] <Techn0v0re> doing what?
[12:34] <Eis Herz> The shit you pulled yesterday.
[12:34] <Monkeymatt96> According to the Wiki, Rocktails have 0 burn at 94 Cooking with gauntlets on a if im cooking on a range could it have 0 burn at level 93?
[12:35] <Techn0v0re> yeah, as i said, my mate was on my wiki account
[12:35] <Ciphrius Kane> Anybody ingame mind checking Burthorpe to see if there's a Corporal Booth around?
[12:35] <AnselaJonla> I seriously feel like kicking anyone who uses that crappy excuse
[12:35] <AnselaJonla> Simply because if it's true, you suck at account security
[12:35] <Follen> hi
[12:35] <Wales Thug 1> Your account , your responsibility
[12:36] <AnselaJonla> Hi Follen
[12:36] <Ciphrius Kane> According to the patch notes Combat Supplier has been renamed
[12:36] <Techn0v0re> i know i suck at account security
[12:36] <Follen> how have you people been\/
[12:36] <AnselaJonla> I know, Ciph. I copied them. Pain in the arse ones this week.
[12:36] <Techn0v0re> i never log out after im done using it
[12:36] <Ciphrius Kane> Awww no more turkey farms
[12:36] <Follen> techn0v0re is sitting right next to me
[12:36] <Techn0v0re> Yeah
[12:36] <Ciphrius Kane> Just when I'd been trying to encourage them to...err better not say
[12:36] <Techn0v0re> during class
[12:37] <Eis Herz> I don't remember taking that picture.
[12:37] <Spineweilder> Well u did ;) 
[12:37] <Techn0v0re> when we are meant to be doing work
[12:37] <Follen> Techn0v0re is my best friend
[12:37] <Techn0v0re> yep
[12:37] <Henneyj> cats got camouflage :P
[12:38] <Coelacanth0794> catouflage*
[12:38] <Eis Herz> Right. I need to contact Rankata28.
[12:38] <Techn0v0re> Why?
[12:39] <Eis Herz> Said my photo was crap, when it took half an hour to get the best angle.
[12:39] <Techn0v0re> Crowbar the fool
[12:39] <Techn0v0re> like i did to the half life zombies
[12:39] <AnselaJonla> None of that please Techno
[12:39] <Techn0v0re> kk
[12:39] <Techn0v0re> ill be back later
[12:39] <Follen> shut up Techno
[12:40] <AnselaJonla> Remember to log out properly please
[12:40] <Techn0v0re> i will
[12:40] <Techn0v0re> :P
[12:40] <Follen> i'm going as well
[12:40] <AnselaJonla> Teacher coming?
[12:40] <Follen> no
[12:40] <Techn0v0re> Nope
[12:40] <Techn0v0re> me and follen are going to halo nation and troll people
[12:40] <Follen> we are going o another wikia chat
[12:40] <Techn0v0re> as usual
[12:41] <Techn0v0re> Catch you guys later
[12:41] <Follen> we did it yesterday but it was mainly techno
[12:41] <Follen> any see ya
[12:41] <Eis Herz> [[File:Mining tutor.png]] Have you ever seen more contradiction?
[12:41] <Coelacanth0794> then ill fix
[12:43] <Casting Fishes^^> test
[12:43] <AnselaJonla> No you won't Coe;
[12:43] <Coelacanth0794> i did fix
[12:44] <Coelacanth0794> Showing me doubt are you?
[12:44] <Coelacanth0794> *takes offense*
[12:44] <Coelacanth0794> not really. heh
[12:44] <Eis Herz> jpegs are ugleh
[12:45] <AnselaJonla> Hm, check page history Coelnub
[12:45] <Coelacanth0794> invisibility cloaks are popular these days
[12:45] <Coelacanth0794>
[12:45] <Coelacanth0794> there, fixed ansela
[12:45] <AnselaJonla> Ah, but that is not the page Dia linked to :P
[12:46] <Casting Fishes^^> hm
[12:46] <Spineweilder> Well Dia the glitch is fixed so there is no way we can replace that
[12:46] <Casting Fishes^^> still want my exp lamp exp? >.>
[12:46] <AnselaJonla> Yes
[12:46] <Casting Fishes^^> link?
[12:46] <Kyle8497> Anyone know the differences in appearance between normal godswords and lucky godswords?
[12:46] <Henneyj> haha coelnub
[12:47] <Henneyj> appear to be darkened
[12:47] <Kyle8497> Really?
[12:47] <AnselaJonla> [[Talk:Squeal of Fortune]]
[12:47] <Kyle8497> That's all?
[12:47] <Henneyj> [[Lucky Armadyl godsword]]
[12:48] <Spineweilder> HAI ZAMZAM
[12:49] <AnselaJonla> Hi Zammeh
[12:49] <Ciphrius Kane> Zammeh nub
[12:49] <Casting Fishes^^> nu
[12:49] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ huggles zammeh
[12:49] <Eis Herz> I think I messed something up.
[12:50] <Eis Herz> Edit: Or not.
[12:50] <Kyle8497> Hm.
[12:51] <Eis Herz> Continuity error here.
[12:51] <Eis Herz> [[Template:Stealing Creation items]] Between the arrow tiers.
[12:51] <Ciphrius Kane> Ah curse those continuity errors
[12:51] <Ciphrius Kane> I do hate it when I go on slayer tasks with Korasi's and have it switch to a whip halfway through
[12:52] <AnselaJonla> Levelled str?
[12:53] <Ciphrius Kane> I'm levelling attack
[12:53] <Ciphrius Kane> Trying to get 99
[12:53] <Ciphrius Kane> 93 so far
[12:53] <Casting Fishes^^> >.>
[12:53] <Casting Fishes^^> nub ciph
[12:53] <Casting Fishes^^> (qc) My Attack level is 66.
[12:54] <ZamorakO o> Haaaaaai
[12:54] <AnselaJonla> Gratz
[12:54] <Casting Fishes^^> hai zammeh
[12:54] <Casting Fishes^^> [email protected]@
[12:54] <Casting Fishes^^> how far from teh 96 (hp) s
[12:54] <AnselaJonla> Thanks to SoF and JoT... 15k
[12:55] <Casting Fishes^^> amg
[12:55] <Casting Fishes^^> are you playing nao
[12:55] <AnselaJonla> Yep, smithing dragonbane bolts
[12:55] <Casting Fishes^^> @@@
[12:55] <Casting Fishes^^> y u no do (hp) 
[12:55] <AnselaJonla> Because I want these bolts for the next time Kurawitch gives me dragons
[12:56] <Casting Fishes^^> :c
[12:56] <Eis Herz> SoF & JoT?
[12:56] <Casting Fishes^^> (qc) What is your level in Smithing?
[12:56] <Casting Fishes^^> :D
[12:56] <AnselaJonla> (qc) My Smithing level is 83.
[12:56] <AnselaJonla> (qc) My Mining level is 84.
[12:56] <AnselaJonla> (qc) My Cooking level is 86.
[12:56] <Casting Fishes^^> :o
[12:56] <AnselaJonla> Those are the levels I gained today
[12:56] <Casting Fishes^^> amg congrats
[12:57] <Casting Fishes^^> @@
[12:57] <Casting Fishes^^> I gained..
[12:57] <Casting Fishes^^> None :c
[12:57] <Casting Fishes^^> Yesterday I gained 2 attack levels [email protected]@
[12:57] <Ciphrius Kane> Squeal of Fortune and Jack of Trades
[12:57] <AnselaJonla> Gratz!!!
[12:57] <Eis Herz> Kura is mean.
[12:57] <Casting Fishes^^> Only an hour to be on tonight
[12:57] <Casting Fishes^^> :c
[12:58] <AnselaJonla> Yes, Kura is mean
[12:58] <Casting Fishes^^> Gotta cap at citadel and get my loyalty points
[12:58] <AnselaJonla> She gave me dragons twice in a row
[12:58] <Eis Herz> Ich habe 278 Schwarzdämonen.
[12:58] <Casting Fishes^^> what should i buy? :o
[12:58] <ZamorakO o> Something awesome sauce.
[12:58] <AnselaJonla> I bought Vampyrism
[12:58] <Casting Fishes^^> [[Vampyrism]] wut dat
[12:58] <AnselaJonla> Black demons?
[12:58] <Eis Herz> Yes
[12:58] <Casting Fishes^^> ...
[12:58] <Casting Fishes^^> i only have 12k points
[12:58] <Casting Fishes^^> >.>
[12:58] <AnselaJonla> Blocked
[12:58] <Eis Herz> I need prayer xp.
[12:59] <Casting Fishes^^> 12375 
[12:59] <AnselaJonla> I have 8k...
[12:59] <ZamorakO o> I have 600 some od
[01:00] <AnselaJonla> I should do something with my bones and ashes...
[01:00] <Eis Herz> gib zu mir.
[01:00] <Casting Fishes^^> I want [[Jack of trades]] :c
[01:00] <AnselaJonla> Nah, need about 1k total to level myself
[01:00] <Eis Herz> </3
[01:00] <AnselaJonla> (qc) What is your level in Prayer?
[01:01] <Follen> hey
[01:01] <Ciphrius Kane> hi
[01:01] <Follen> how's it going
[01:02] <Casting Fishes^^> Hai
[01:02] <AnselaJonla> Yes, almost done with smithing
[01:02] <Ciphrius Kane> Who feels like creating the Lucky disambig page?
[01:02] <AnselaJonla> You do
[01:02] <Ciphrius Kane> I don't really
[01:04] <Casting Fishes^^> Omg yey
[01:04] <Casting Fishes^^> my names gonna be in a youtube video <3
[01:05] <ZamorakO o> People say activities in videos all the time ;D
[01:07] <Casting Fishes^^> Lol..
[01:07] <Casting Fishes^^> I mean im in this guys friends chat and he's making a video
[01:07] <Casting Fishes^^> JeremyDwayne >.>
[01:08] <Coelacanth0794>
[01:08] <AnselaJonla> Ooh, God Wars time
[01:08] <SaradominPwnsAll> Hey{x 100000}
[01:08] <Ciphrius Kane> Don't spam
[01:08] <AnselaJonla> Don't spam please
[01:08] <Follen> what the hell don't spam
[01:09] <Follen> you might get kicked
[01:09] <SaradominPwnsAll> There's someone called Zamorak?
[01:09] <Ciphrius Kane> Yep
[01:09] <SaradominPwnsAll> IM GONNA FIGHT HIM!
[01:09] <SaradominPwnsAll> RRRROOOOOOOOAAAAARRRRR1
[01:09] <Coelacanth0794> gl
[01:09] <AnselaJonla> (facepalm) 
[01:09] <Ciphrius Kane> Again, don't spam
[01:09] <Follen> have fun
[01:09] <SaradominPwnsAll> I didnt spam kane, check your facts
[01:09] <AnselaJonla> Yes you did
[01:09] <SaradominPwnsAll> apart from when i said hey
[01:10] <SaradominPwnsAll> when i said hey i spammed
[01:10] <Follen> you said it like 100 times
[01:10] <Ciphrius Kane> SaradominPwnsAll RRRROOOOOOOOAAAAARRRRR1
[01:10] <Ciphrius Kane> I count that as spam
[01:10] <SaradominPwnsAll> How?
[01:10] <SaradominPwnsAll> All i did was roar
[01:10] <SaradominPwnsAll> jesus
[01:10] <Ciphrius Kane> Excessive letters
[01:10] <SaradominPwnsAll> sorry i mean guthix
[01:10] <ZamorakO o> Btw, you wouldn't win ;) 
[01:11] <SaradominPwnsAll> i know i wouldnt
[01:11] <Follen> he could try and fail miserably
[01:11] <SaradominPwnsAll> Guess what?
[01:11] <ZamorakO o> What? 
[01:11] <SaradominPwnsAll> I blew my dick off with a sparkler bomb
[01:11] <SaradominPwnsAll> LOL
[01:11] <Follen> what the hell man?
[01:11] <Wales Thug 1> Ansela , is it ok if i put a link to my forum thread in [[Talk:Squeal of Fortune%23ADD YOUR XP LAMPS|Talk:Squeal of Fortune#ADD YOUR XP LAMPS]] as i have some values that may be of use ?
[01:11] <AnselaJonla> Aw, who ninjaed me?
[01:12] <AnselaJonla> Sure, add it
[01:12] <ZamorakO o> I did <3
[01:12] <Wales Thug 1> Ok :P
[01:12] <AnselaJonla> lol Zammeh won this round
[01:12] <AnselaJonla> But I also blame Zammeh for me falling off the spire again
[01:12] <Wales Thug 1> Ansela , should i do link or QFC ?
[01:12] <Eis Herz> Ruri?
[01:13] <AnselaJonla> link
[01:13] <Wales Thug 1> ok
[01:13] <AnselaJonla> What?
[01:14] <Eis Herz> How wide is the average page when one reads a book? I seem to be writing in A4.
[01:14] <AnselaJonla> Erm... I don't know
[01:14] <AnselaJonla> I have books handy, but no rulers...
[01:14] <AnselaJonla> Actually...
[01:15] <Zonatiza> how i can do money ?
[01:15] <AnselaJonla> The nearest book to hand is 12.5cm page, roughtly
[01:15] <ZamorakO o> [[mmg]]
[01:15] <Zonatiza> but what is the best ?
[01:16] <Eis Herz> Seems a bit narrow.
[01:16] <Eis Herz> Albeit, my nearest book is 9cm a line.
[01:16] <AnselaJonla> It's wider than my hand, Dia
[01:16] <AnselaJonla> And most people's hands, I suspect
[01:16] <Casting Fishes^^> wtf
[01:16] <Casting Fishes^^> my screen is all big
[01:16] <Casting Fishes^^> why
[01:17] <Casting Fishes^^> @@ who spammed
[01:17] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ scrolls up
[01:17] <Casting Fishes^^> fffffff
[01:17] <Eis Herz> Just J/Q
[01:17] <AnselaJonla> [[User:SaradominPwnsAll]] - disruption only?
[01:17] <Wales Thug 1> [[Talk:Squeal of Fortune]]
[01:17] <Wales Thug 1> did i break the page ?
[01:17] <Follen> i'm going
[01:18] <Ciphrius Kane> I'd say not yet
[01:18] <Coelacanth0794>
[01:18] <Ciphrius Kane> Unless he starts vandalising the wiki
[01:20] <Spineweilder> O_O
[01:20] <Casting Fishes^^> test
[01:20] <Casting Fishes^^> wut
[01:20] <Eis Herz> Wandering back down the carpet and leaving the floorboards behind <- One line of text
[01:21] <Coelacanth0794>
[01:21] <Wales Thug 1> Idiot ...
[01:22] <Coelacanth0794> what did i do this time?
[01:22] <Wales Thug 1> The picture i meant
[01:27] <Spineweilder> O_O
[01:28] <Coelacanth0794>
[01:29] <Wales Thug 1> He wasnt a very good supervisor :L
[01:30] <Ciphrius Kane> He was too busy playing with the white stuff
[01:31] <Casting Fishes^^> [[Law staff]]
[01:31] <Ciphrius Kane> Wait, is Tippett the same as Tipex?
[01:33] <ZamorakO o> lol'd irl
[01:33] <Ciphrius Kane> Pfft, they sound similar
[01:36] <Eis Herz> Y'know. I think my friend is the player in the completionist cape emote. :/ 
[01:36] <Spineweilder> :o
[01:37] <Wales Thug 1> Gta go bed now guys , goodnight all :) 
[01:37] <Spineweilder> g'nigth
[01:37] <Ciphrius Kane> Bye
[01:44] <Casting Fishes^^> caek
[01:44] <Spineweilder> (caek) 
[01:44] <Spineweilder> We should have one for [[Dwarven rock cake]]
[01:44] <Eis Herz> Lumbridge sage cake is better.
[01:44] <Spineweilder> or that
[01:47] <Spineweilder> [[Cake of guidance]] is your (caek) 
[01:50] <Zonatiza> what is the best way to make money ????
[01:51] <Eis Herz> Blackmail a jagex mod.
[01:53] <Zonatiza> ?
[01:53] <Spineweilder> bossing.
[01:55] <RSJohn> Could someone link "Goblin hat" To "Flying goblin hat" please. Idk how.
[01:56] <RSJohn> redirrect*
[01:56] <RSJohn> 
[01:56] <ZamorakO o> Add #REDIRECT [[Page[[]]Name]] to the top of the page
[01:56] <ZamorakO o> :3
[01:56] <RSJohn> ty
[01:58] <RSJohn> Hmm, didn't work?
[01:58] <RSJohn> 
[01:59] <ZamorakO o> Fixed it
[01:59] <Casting Fishes^^> gotta go
[01:59] <ZamorakO o> Bye Feesh <3
[02:00] <Casting Fishes^^> [[Gnome scarf]] before i go
[02:00] <Casting Fishes^^> >.>
[02:00] <Casting Fishes^^> awh can't make purple
[02:00] <Casting Fishes^^> screw it
[02:01] <Casting Fishes^^> byebye
[02:01] <Eis Herz> Threw a tissue in my little bin 10 feet away. :) 
[02:02] <RSJohn> Zamorak, redirect goblin hat with lowercase H also please. I'm a noob editer, bbl.
[02:03] <A proofreader> Oh, Hofmic isn't here.
[02:03] <A proofreader> Hi Special:Chat :) 
[02:03] <Ciphrius Kane> Hi
[02:03] <ZamorakO o> Hi oh sweet daughter of mine <3
[02:03] <Ciphrius Kane> I don't recall Hofmic ever being in here
[02:03] <ZamorakO o> I don't either
[02:04] <A proofreader> RS:AR received a request to rename Armadyl legs or whatever on 3 pages because of "MediaWikiException"
[02:04] <Runemoro> hi
[02:04] <A proofreader> It's a database connection error. They're red links now.
[02:04] <A proofreader> Hi Runemoro :) 
[02:04] <Runemoro> hi
[02:04] <Ciphrius Kane> Hi Rune
[02:05] <ZamorakO o> Then edit them proof :P
[02:05] <A proofreader> I shall
[02:05] <A proofreader> need to look at the history of RS:AR now
[02:05] <Ciphrius Kane> Your image was a duplicate of [[File:News99InAllSkills.png]] so I tagged it for deletion
[02:06] <Runemoro> oh
[02:06] <Runemoro> ok
[02:06] <ZamorakO o> Thanks for the help though :3
[02:06] <A proofreader> hmm
[02:07] <A proofreader> Looks like the references were edited successfully on the second pass through
[02:07] <A proofreader> I shall remove errors in that case then
[02:07] <ZamorakO o> Okay :3
[02:07] <A proofreader> I also added a workaround for considering [[Special:Whatlinkshere]] when a file was not moved at all
[02:07] <A proofreader> for NOT considering *
[02:16] <John Swish> Hello?
[02:16] <Ciphrius Kane> Hi Swish
[02:16] <John Swish> Hello! I've got a quick question ^^
[02:16] <Ciphrius Kane> We've likely got a quick answer
[02:16] <John Swish> :3 On the "Squeal of Fortune" is it forever or just for like a few weeks like a holiday thing?
[02:17] <Ciphrius Kane> I don't know
[02:17] <AnselaJonla> We don't know
[02:17] <John Swish> :( Aww. I am really curious.
[02:17] <John Swish> Thanks anyway =p 
[02:18] <AnselaJonla> I should go to bed
[02:18] <Ciphrius Kane> Same
[02:18] <AnselaJonla> Got to be up in the mornin
[02:18] <Eis Herz> *Drugs Ansela up caffeine*
[02:18] <AnselaJonla> EW!
[02:21] <Eis Herz> Scheiße hölle. (angry) 
[02:27] <AnselaJonla> Good night
[02:28] <Kyle8497> Added one of the horn helmet inventory icons.
[02:29] <Kyle8497> Dunno which one it is, so good luck,
[02:33] <Edmyg> [[Template:Skill bar]]]
[02:38] <Cook Me Plox> So it sounds to me like if we figure out the small lamp formula we can figure out the medium and large
[02:39] <Liquidhelium> bah
[02:39] <Kyle8497> [[File:SOFUnknownHorns.png]]
[02:39] <Kyle8497> Uploaded that, what horns are those?
[02:43] <Kyle8497> Ok... always getting no answer is fun.
[02:43] <Edmyg> This is a relatively new update
[02:43] <Edmyg> So we don;t really know I'm afraid :( 
[02:44] <Eis Herz> Having a bit of trouble with something..
[02:44] <Edmyg> However, I shall leave a note on the page so it isn't deleted until we figure out what it is :D
[02:47] <Hellboy656> hey everyone
[02:47] <Hofmic> Hola
[02:47] <Hellboy656> how are yous
[02:47] <Follen> hey
[02:47] <Hellboy656> hey bro
[02:48] <Follen> how's it going
[02:48] <Hellboy656> good you\
[02:48] <Follen> i'm good
[02:48] <Hellboy656> so what are you doing
[02:49] <Majortom97> sup every one
[02:49] <Hellboy656> the sky
[02:49] <Follen> i don't know
[02:49] <Hofmic> I am: Trying to discover which horns this new upload is...
[02:50] <Hellboy656> so what is eveyone up today
[02:50] <Follen> i'm going 
[02:50] <Hellboy656> gtg
[02:50] <Follen> see ya
[02:50] <Hofmic> Good bye.
[02:50] <Majortom97> good bye
[02:51] <Hofmic> Ooh, ryan found the horn type (curled)
[02:51] <Hofmic> curled*
[02:55] <Hofmic> Quiet in here...
[02:57] <ZamorakO o> :O
[02:57] <ZamorakO o> It's Hofmic
[02:57] <ZamorakO o> Proof was looking for you
[02:58] <A proofreader> wat
[02:58] <A proofreader> Oh yeah, it was to talk about the bot request
[02:58] <A proofreader> but the talk page was good
[02:59] <A proofreader> [[User talk:A proofreader]] [[User talk:Hofmic]] :D
[02:59] <Hofmic> Yeah, saw that. Initially missed it in the lengthy messages the bot left.
[02:59] <A proofreader> oh I see
[02:59] <A proofreader> Maybe I should have created a new section instead :P
[02:59] <Hofmic> =P 
[03:00] <A proofreader> But yeah, does that explain the revision vs. request thing well enough for you?
[03:00] <A proofreader> I thought it'd be clear from the request page's wording
[03:00] <Hofmic> I think so. Just remove everything else when you add a request, right?
[03:00] <A proofreader> Ya
[03:01] <A proofreader> Clear, add, save
[03:01] <A proofreader> and leave the instructions there, of course
[03:01] <Hofmic> Curiosity: why doesn't the bot remove complete requests itself? Or seem to, anyway?
[03:01] <A proofreader> Possibility of edit conflicts with another requestor
[03:01] <A proofreader> and it might not even be the most recent revision that it's looking at, so clearing it would not really be warranted anyway
[03:02] <Hofmic> I see. Besides my own incompetence, pretty useful bot *thumbs up*
[03:03] <Hofmic> Aww, so close to getting [[Calculator:Construction]] working again... except now there's an empty link?
[03:06] <Coelacanth0794>
[03:07] <Hofmic> Gah, fail link attempt...
[03:08] <A proofreader> Hofmic: belated thanks/you're welcome for your thanks about the bot
[03:08] <A proofreader> so many workarounds though
[03:09] <A proofreader> if the MediaWiki API changes, that bot might just fall down in an epic manner
[03:10] <Henneyj> thanks
[03:11] <Guthixtheoriginalgod> Is there a bot for RS?
[03:11] <Guthixtheoriginalgod> just wondering?
[03:12] <A proofreader> What do you mean?
[03:12] <Guthixtheoriginalgod> a bot so i can get my acc up to max woodcut
[03:12] <Eis Herz> If you want to get banned and/or sued, yes.
[03:12] <Guthixtheoriginalgod> sure
[03:12] <A proofreader> oh, thought you may have wanted informational IRC bots or something
[03:12] <Nex Undique> Please don't talk about macros in here
[03:13] <Hofmic> Does the "not loaded" code for calculators '''have''' to say "Unable to load" or would it be better off saying something like "Loading calculator..."? The former seems to have issues, as all calculators say they're "unable" to load for a few seconds when the page is started. Seems rather misleading.
[03:14] <A proofreader> "Loading calculator... (requires JavaScript)" would be even better
[03:14] <Coelacanth0794>
[03:14] <Guthixtheoriginalgod> You mad?{x 100000}
[03:14] <Guthixtheoriginalgod> YOU MAD?!?!
[03:14] <Guthixtheoriginalgod> mAD?!?!?!
[03:14] <Guthixtheoriginalgod> 
[03:14] <Guthixtheoriginalgod> HHHMMM>>!>!!
[03:14] <Guthixtheoriginalgod> HMM?!?1/
[03:14] <Guthixtheoriginalgod> MAD>>!>!>
[03:14] <Guthixtheoriginalgod> !
[03:14] <Henneyj> bye
[03:14] <Guthixtheoriginalgod> 111
[03:14] <Hofmic> That would sound better, proof.
[03:14] <Guthixtheoriginalgod> !
[03:14] <Guthixtheoriginalgod> MADM?!
[03:14] <Guthixtheoriginalgod> MAD BEETCH!?>
[03:14] <Guthixtheoriginalgod> MAD>!>>1
[03:15] <Guthixtheoriginalgod> ]\
[03:15] <Guthixtheoriginalgod> YOUMADBRO>!/1
[03:15] <Guthixtheoriginalgod> HA!
[03:15] <Coelacanth0794> cool story
[03:15] <Hofmic> And yay, [[Calculator:Construction]] now works again. Now like, five more to fix.
[03:18] <Cook Me Plox> Why do these lamp numbers make no sense...
[03:18] <Henneyj> how so?
[03:18] <Hofmic> Because jagex is trolling you.
[03:18] <Cook Me Plox> They don't seem to be quadratic, or someone is giving incorrect data
[03:18] <Eis Herz> I love this video so much. XD
[03:19] <A proofreader> which page do we put information on for the wheel lamps?
[03:19] <Henneyj> why do they have to be quadratic?
[03:19] <Cook Me Plox> [[Talk:Squeal of Fortune]]
[03:19] <Eis Herz> Live concert, the guy is singing a foreign language and mocking the city its set in.
[03:19] <Cook Me Plox> Well, all of the previous ones have been quadratic
[03:20] <Cook Me Plox> And it makes the most sense given the nature of the lamps
[03:20] <Hofmic> Say, what's [[Category:Calculators that need to be checked]] for? The page seems to imply it was for pre-calculator namespace?
[03:20] <Cook Me Plox> correct
[03:20] <Hofmic> So...does it have any use?
[03:20] <Hofmic> Because it's on EVERY calc
[03:21] <Cook Me Plox> [[Calculators/Magic ]](advanced)/Normal_Magic que
[03:21] <Cook Me Plox> er
[03:21] <Hofmic> Ok, what about on the calculators in the Calculator namespace?
[03:28] <ZamorakO o> :O
[03:28] <ZamorakO o> I can't believe I missed a Guthix spammer ;-;
[03:28] <Hofmic> What's the use of [[Calculator:Agility/Energy]]? It seems to be so horribly inaccurate... 
[03:29] <Hofmic> Heck, the player HS grab function on it doesn't even work (too bad)
[03:36] <Eis Herz> Zamorak?
[03:37] <ZamorakO o> Eis
[03:37] <Eis Herz> Das ist für sie.
[03:39] <ZamorakO o> :O
[03:39] <ZamorakO o> I don't understand it, but it sounds awesome ;-;
[03:39] <Eis Herz> Metal at its best.
[03:40] <Eis Herz> No pain, no face
[03:40] <Eis Herz> Only silence, dark light
[03:40] <Eis Herz> gives sense to me now that
[03:40] <Eis Herz> at last I know where I am
[03:40] <Eis Herz> And so I look back on those people I known back then
[03:40] <Eis Herz> to those with whom I wandered through life hand in hand
[03:40] <Eis Herz> to see that I changed the world when I went to the afterlife one
[03:40] <Eis Herz> time I lived my life and this alone makes me Antique..
[03:40] <ZamorakO o> :o
[03:42] <A proofreader> Das ist auf Deutsch!
[03:42] <Eis Herz> Next time, make sense? :-P 
[03:42] <A proofreader> will do
[03:42] <A proofreader> however I'm not the one who spoke German first :o
[03:43] <Hofmic> *turns up the country music louder*
[03:44] <Eis Herz> I wouldn't like to meet any of them in an alley, for sure.
[03:45] <ZamorakO o> Eww, country music ;-;
[03:45] <Nex Undique> Hi Kangaroopower
[03:45] <Hofmic> Listen to Rascal Flatt's "God Bless the Broken Road" and say that, Zam.
[03:45] <Eis Herz> I like most German music. Folk, pop, metal, NDH, NDW, electronic.
[03:46] <Kangaroopower> hi
[03:46] <Eis Herz> Hi Australian.
[03:48] <Kangaroopower> me not aussie
[03:48] <Kangaroopower> lol
[03:49] <Hofmic> I wonder if you can ride Kangaroos... *dreams*
[03:50] <Kangaroopower> nah
[03:50] <Kangaroopower> just thought they looked cool
[03:50] <Hofmic> It could be so awesome, though.
[03:50] <ZamorakO o> Dooba dooby doo
[03:50] <Eis Herz> I have loads of photos of kangaroos.
[03:51] <Eis Herz>
[03:52] <Eis Herz> Try that.
[03:53] <Kangaroopower> nah
[03:53] <Kangaroopower> i'll stick w/ my current one
[03:53] <Eis Herz> I hate kangaroos.
[03:53] <Hofmic> Kangaroos are smelly.
[03:53] <Kangaroopower> y?
[03:53] <Kangaroopower> don't be a pony
[03:53] <Eis Herz> They're rats.
[03:54] <Kangaroopower> they jump higher than you ever will able to
[03:54] <Hofmic> I have one word for you: Blue portal gun. (okay, that's three words)
[03:55] <Eis Herz> What?
[03:55] <Kangaroopower> ....?
[03:55] <Hofmic> =P 
[03:55] <Kangaroopower> leavin
[03:56] <Eis Herz>
[03:56] <Hofmic> +1
[03:57] <Hofmic> *boots up portal 2 and tries to figure out how to do that*
[03:57] <Eis Herz> Explaining evolution to a Catholic. =
[03:57] <Hofmic> Evolution? Wassat?
[03:58] <Eis Herz>
[03:59] <Hofmic> ?
[03:59] <Hofmic> Wait, is that...a cellphone?
[03:59] <Eis Herz> Yeah, someone put it in a microwave.
[04:00] <Hofmic> Haha... say, did you know christmas lights twinkle if you microwave them (as in, the whole strand)?
[04:00] <Hofmic> 
[04:00] <Eis Herz> No, never tried it.
[04:00] <Hofmic> That's good.
[04:02] <Hofmic> And [[Calculator:Hunter]] is working again. Well, kinda. Bunch of red links from file moves. Bah.
[04:03] <Hofmic> [[Calculators/Fishing next]] <-- most useless thing I've ever seen
[04:04] <Eis Herz> Put in 99.
[04:06] <Hofmic> Hola smithster
[04:07] <Smithing> Hi
[04:08] <Smithing> Umm [[Huge Lamp]], [[Huge Exp Lamp]]
[04:10] <Hofmic> wha?? Who beat me to RfD [[Calculator:Fishing/Next]]?
[04:10] <Eis Herz> Me.
[04:10] <Eis Herz>
[04:10] <Hofmic> Ninja'd me.
[04:11] <Hofmic> Oh well, I got dibs on [[Calculator:Agility/Energy]]
[04:11] <Hofmic> What...the..
[04:11] <Hofmic> damn it.
[04:12] <Eis Herz> ?
[04:12] <Smithing> Lol
[04:12] <Hofmic> Next time, I click save first, then comment.
[04:12] <Eis Herz> :-P 
[04:12] <Eis Herz> Haters gonna hate
[04:13] <Hofmic> Speaking of which, the RfD template is broken. Anyone wanna beat me at that? Seriously, I'm too lazy
[04:14] <Dominus Umbrae> anyone gotten somethin good from squeal of fortune yet
[04:14] <ZamorakO o> Is 100gp good? 
[04:14] <Dominus Umbrae> very.
[04:14] <Eis Herz> I got 10k.
[04:14] <Dominus Umbrae> i got a feather, so in perspective 100 gp is good.
[04:14] <Hofmic> I got 3 law runes and a med lamp
[04:14] <Smithing> I got a water rune
[04:15] <Dominus Umbrae> i think the red items or rares are just teasers... and everyone's armor is dropping cus of that and bxp
[04:15] <Dominus Umbrae> cus bxp is gonna be soon too
[04:15] <Dominus Umbrae> .... >.>.... buy ALL the armor!
[04:16] <Dominus Umbrae> well
[04:16] <Dominus Umbrae> nice talkin to ya
[04:16] <Dominus Umbrae> bai
[04:17] <Hofmic> ... You too?
[04:19] <Hofmic> [[RS:D%23Pages listed for deletion|RS:D#Pages listed for deletion]] <-- Scrap the crap
[04:21] <Obakabible> Is there a list for how much you get from the new lamps at certain levels?
[04:22] <Hofmic> Not yet. They're too new. We're trying to make the formulas
[04:22] <Hofmic> Or at least, cook is.
[04:23] <Hofmic> See [[Talk:Squeal of Fortune]] for current xp peeps have got from their lamps if you want to take a rough estimate yourself.
[04:24] <Hofmic> Also, if you get a lamp, consider adding the xp you get to that page.
[04:30] <Hofmic> Curious question, is the IRC or the wiki chat used the most?
[04:31] <Smithing> Don't use the IRC :| 
[04:35] <Hofmic> I'm off for tonight. I need to do something play video games. Still 7 more days till Mass Effect 3... If only I could have been closer to the launch locations...
[04:36] <Eis Herz> IRC is used more, but its scary.
[04:53] <ZamorakO o> Hai
[04:53] <Eis Herz> WB.
[04:54] <Sum1 0 o> I keeled the penace queen
[04:55] <Sum1 0 o> with level 1 healers 
[04:55] <Sum1 0 o> pwnageness
[04:55] <Hydro1> Anyone here gotten good things from wheel?
[04:55] <Eis Herz> We got the car from the wheel.
[04:55] <Eis Herz> B) (troll) 
[04:56] <Hydro1> Lol
[04:56] <Hydro1> i was on earlier
[04:56] <Hydro1> got a Small lamp (Dungeoneering) and 50 gp
[04:56] <Hydro1> now im on a f2p account doing it
[04:56] <Hydro1> ooh just got a small lamp
[04:56] <Cook Me Plox> I got a crap lamp
[04:56] <Sum1 0 o> I got a [[Lucky Divine Spirit Shield]] but I can't use it [[]]:/
[04:57] <Cook Me Plox> bs
[04:57] <Cook Me Plox> pics
[04:57] <Hydro1> ^
[04:57] <Sum1 0 o> nou
[04:57] <Sum1 0 o> ok fine
[04:57] <Eis Herz> Ulyingbro.
[04:57] <Hydro1> 59 fishing : got 1617 xp
[04:57] <Cook Me Plox> I got, uh, a lucky blue partyhat dragon elysian shield godsword
[04:57] <Hydro1> maybe this will help for the formula
[04:58] <Hydro1> have heaps of items crashed?
[04:58] <Sentra246> i got a lucky bronze dagger
[04:58] <Cook Me Plox> yes, lol
[04:58] <Hydro1> ok next account:
[04:58] <Sum1 0 o> See I got one [[File:Luckky divine-inven.png]]
[04:58] <Hydro1> another lamp...
[04:59] <Hydro1> 47 wc i get:
[04:59] <Cook Me Plox> lamps ain't that bad
[04:59] <Hydro1> 971xp
[04:59] <Hydro1> mhm
[04:59] <Hydro1> hmm they changed the colour for the cursor again
[04:59] <Hydro1> aannddd next account:
[05:00] <Hydro1> LOL steel 2h
[05:00] <Hydro1> Next account:
[05:01] <Hydro1> woo 50gp
[05:01] <Eis Herz> Going from 99 range to 41 is incredibly difficult.
[05:01] <Henneyj> yay i won a cabbage
[05:01] <Cook Me Plox> urk
[05:01] <Cook Me Plox> level 99 and 98 give the same xp
[05:01] <Hydro1> hey matt
[05:01] <Hydro1> cook
[05:01] <Eis Herz> Maybe its all random.
[05:01] <Hydro1> i have a question
[05:02] <Matthew2602> hai
[05:02] <Hydro1> Should [[Small lamp %28Dungeoneering%29|Small lamp (Dungeoneering) ]] and for other skills all be redirected to [[Small lamp]]?
[05:02] <Cook Me Plox> wait, how do you get Small lamp (skill)?
[05:02] <Cook Me Plox> 
[05:02] <Hydro1> i dont know
[05:03] <Hydro1> i just got it
[05:03] <Eis Herz> It's a chat emote?
[05:03] <Henneyj> yea just redirect
[05:03] <Cook Me Plox> was that the reward from SoF?
[05:03] <Hydro1> Yes
[05:03] <Cook Me Plox> weird
[05:03] <Cook Me Plox> I guess they should
[05:04] <Hydro1> has anyone actually gotten anything good
[05:04] <Hydro1> what the hell
[05:04] <Hydro1> :o!
[05:04] <Hydro1> 
[05:04] <Hydro1> its not 24 hours since u last played [email protected]
[05:04] <Hydro1> YAY
[05:04] <Hydro1> im doing it for the second time today same account!
[05:05] <Hydro1> small lamp
[05:05] <Hydro1> and... Rune platebody!
[05:05] <Eis Herz> Lucky git.
[05:05] <Hydro1> Lol, thats "rare"
[05:05] <Cook Me Plox> if you have any skills at 52, please use the lamp
[05:05] <Hydro1> i'd rather get a dragon platebodty
[05:05] <Hydro1> sure
[05:05] <Hydro1> yes i have 52 farming
[05:05] <Hydro1> 1200xp
[05:06] <Hydro1> got the formula?
[05:06] <Cook Me Plox> no, but this helps
[05:07] <Cook Me Plox> please put it on the page too
[05:07] <Hydro1> [{Small lamp]]?
[05:07] <Hydro1> Fail
[05:07] <Cook Me Plox> [[Talk:Squeal of Fortune]]
[05:07] <Cook Me Plox> Also I need a level 50
[05:07] <Sentra246> yay, i won 60gp
[05:07] <Sentra246> 50gp*
[05:08] <Cook Me Plox> God, I hate this formula
[05:08] <Cook Me Plox> It's super inconsistent
[05:08] <Hydro1> added 3 entries
[05:09] <Hydro1> wow 68.8k from huge lamp on a lvl 99 skill
[05:09] <Eis Herz> It's pretty funny.
[05:09] <Eis Herz> They nerf effigies, then pull this.
[05:09] <Sentra246> they nurfed effigies?
[05:09] <Hydro1> u can only have 5 at a time now
[05:09] <Hydro1> and drop rates are even rare
[05:09] <Hydro1> rarer
[05:09] <Sentra246> so if you have 5, you can't get another one?
[05:09] <Atheist723> At least several days ago, Sentra.
[05:09] <Henneyj> rarerarer
[05:10] <Sentra246> that's stupid
[05:10] <Sentra246> bai
[05:10] <Hydro1> wait a secpond...
[05:11] <Atheist723> ...That's quite a lot...
[05:11] <Eis Herz> ...Liebe Gott, wo bist du? Warum siehst du uns nur zu?...
[05:11] <Atheist723> (Testing)
[05:11] <Hydro1> AHA!
[05:11] <Hydro1> From [[RS:G]]:
[05:11] <Hydro1> """Follow these guidelines when deciding on keeping two articles separated or merged:
[05:11] <Hydro1> Does item A have the same purpose/use as item B?
[05:11] <Hydro1> Can item A be substituted with item B?"""
[05:12] <Hydro1> I think the lucky items should be merged
[05:12] <ZamorakO o> I don't
[05:12] <ZamorakO o> They can't be substituted. 
[05:12] <Atheist723> You lose them if you die, I think, and they cannot be traded.
[05:13] <Hydro1> srs if u die u lose?
[05:13] <Hydro1> 
[05:13] <Eis Herz> You can choose to keep if you have it as one of your IKoN.
[05:13] <Atheist723> Well, that's what wiki said.
[05:13] <Atheist723> Hi Matt.
[05:15] <Eis Herz> "Jagex did not rolled back any players as a result of this." Who the **** wrote that?
[05:15] <Hydro1> rollback for what
[05:15] <Atheist723> Abusing the [[Squeal of Fortune]] glitch.
[05:15] <Atheist723> That's my guess anyway.
[05:15] <Cook Me Plox> Someone QC squeal under items
[05:16] <Hydro1> nothing
[05:16] <Hydro1> what glitch?
[05:16] <A Level 2 Cow> HEeeeeeeeYoo Ppl
[05:16] <Hydro1> hey cow
[05:16] <Eis Herz> [[Squeal of Fortune%23Trivia|this]]
[05:17] <Atheist723> Links doesn't work for me...
[05:17] <Atheist723> Hi A Level 2 Cow.
[05:17] <Atheist723> *don't
[05:17] <Hydro1> lol reading patch notes:
[05:17] <Hydro1> "Forgotten rangers now fire the correct ammo instead of Mithril arrows."
[05:18] <Hydro1> i remember seeing that for the first time
[05:18] <Hydro1> i was like wtf
[05:18] <Cook Me Plox> what is that
[05:18] <Atheist723> Yeah, mentioned in the trivia in [[forgotten rangers]].
[05:18] <Hydro1> i dont think thats real
[05:18] <Hydro1> never mentioned anywhere
[05:18] <Matthew2602> what
[05:19] <Eis Herz> I'm not sure this makes sense.
[05:19] <Eis Herz> "a painful recollection of his friend's demise created a sadness, a shadow over my face."
[05:19] <A Level 2 Cow> Is squeal of fortune points for f2p too?
[05:19] <Hydro1> yes
[05:19] <Hydro1> but only 1 spin
[05:19] <Hydro1> p2p get 2
[05:20] <Atheist723> Hi Henneyj.
[05:21] <Hydro1> "It is no longer possible to start a turkey farm using Mackers and a Menagerie, then reclaiming him multiple times from Diango."
[05:21] <Hydro1> LOL
[05:21] <Cook Me Plox> can you guys help me sift through the stuff from today's update
[05:21] <Hydro1> SURE
[05:21] <Hydro1> oops
[05:22] <Eis Herz> Did that make sense to you?
[05:23] <Hydro1> im off
[05:23] <A Level 2 Cow> Guys
[05:24] <A Level 2 Cow> if you get for example a ags off the wheel of fortune do u still keep it in ur bank
[05:24] <Cook Me Plox> someone qc huge lamp and huge exp lamp
[05:24] <A Level 2 Cow> Anyone
[05:24] <Cook Me Plox> yes
[05:25] <ZamorakO o> Huge lamp came up
[05:25] <ZamorakO o> With one with each skill as well
[05:25] <ZamorakO o> Huge lamp (skill)
[05:25] <A Level 2 Cow> Omg
[05:25] <A Level 2 Cow> R u serious
[05:25] <A Level 2 Cow> u still get to keep it
[05:25] <ZamorakO o> Huge exp lamp has no results
[05:27] <Vulpes Twigy> Chia is a massive fan of Jet Set Radio.
[05:27] <A Level 2 Cow> Heyo twigies
[05:27] <Rosechu> twigggg
[05:28] <Vulpes Twigy> Chiafriend12 
[05:28] <Vulpes Twigy> JSRF is a work of art, I swear.
[05:28] <Atheist723> Hi Twigy.
[05:28] <Vulpes Twigy> And 22 mins until my Loyalty points are in
[05:28] <Vulpes Twigy> 2 mins until L4D2 is done.
[05:29] <Vulpes Twigy> I should check on AW:AN
[05:29] <Rosechu> if only I knew what that was
[05:33] <Vulpes Twigy> Alan Wake: American Nightmare
[05:34] <Rosechu> oh k 
[05:42] <Cook Me Plox> can anyone go through anon edits with me
[05:42] <Eis Herz> Busy with work. Sorry Herr Kochen.
[05:43] <Rosechu> I would
[05:43] <Rosechu> but I don't know what info is correct or incorrect
[05:43] <Cook Me Plox> just need people to check for vandalism
[05:43] <Rosechu> k
[05:44] <Rosechu> [[Special:RecentChanges]]
[05:45] <Rosechu> where to start
[05:45] <Matthew2602> Hai
[05:45] <Rosechu> hai 
[05:45] <Vulpes Twigy> I'm not doing anything as I need to download a ungodly amount of songs.
[05:45] <Eis Herz> How many?
[05:46] <Vulpes Twigy> I just downloaded at least 40 before.
[05:46] <Eis Herz> I like this song to download it illegally.
[05:46] <Eis Herz> too much to*
[05:47] <Rosechu> that's good
[05:47] <Vulpes Twigy> Also got TF2, L4D2, BF1943, AW:AM, PNatI and some other things as well
[05:47] <Eis Herz> Frau Kristina Klien. Ich liebe deine musik.
[06:14] <Rosechu> hi
[06:15] <Sentra246> hey
[06:16] <A Level 2 Cow> Hey
[06:25] <ZamorakO o> Hai
[06:29] <Rosechu> hai
[06:29] <Rosechu> lol
[06:29] <Hydro1> hai'
[06:30] <ZamorakO o> Rosechu
[06:30] <ZamorakO o> I PICK YOU
[06:30] <Vulpes Twigy> lawl
[06:30] <Vulpes Twigy> Zammy.
[06:30] <Vulpes Twigy> Rose is mien.
[06:30] <ZamorakO o> ;-;
[06:32] <Rosechu> lol
[06:32] <Hydro1> how u get pikachu on bus
[06:32] <Rosechu> truthfully, twig is my neglectful first trainer
[06:32] <Rosechu> <3
[06:32] <Hydro1> poke-him-on
[06:33] <Rosechu> lol 
[06:35] <Hydro1> why so dead
[06:35] <Hydro1> talk ppl talk
[06:37] <Hydro1> hello 80
[06:37] <80revenge> Hey,
[06:37] <80revenge> Im bored.
[06:39] <Hydro1> same
[06:39] <A Level 2 Cow> Hey
[06:39] <Hydro1> hi
[06:39] <A Level 2 Cow> hydro
[06:39] <80revenge> Heidere
[06:39] <A Level 2 Cow> if i spin that wheel thing and its members and im f2p do i still keep in bank?
[06:40] <Vulpes Twigy> lawl, Hydro.
[06:40] <Vulpes Twigy> I changed my RSN to PinkamenaPie for teh lawls
[06:40] <Hydro1> if u get a mems item, u gotta subscribe to obtain it
[06:40] <Hydro1> lol
[06:40] <A Level 2 Cow> Like right then
[06:40] <80revenge> Im Mems im RS
[06:40] <Hydro1> What the hell::!!!
[06:40] <Hydro1> 
[06:40] <80revenge> :P
[06:40] <Hydro1> "" When receiving the 10,000,000 coins you can only use it in stores around Runescape.""
[06:41] <Hydro1> Is that serious?
[06:41] <A Level 2 Cow> Hydro but can u find it in ur bank
[06:41] <A Level 2 Cow> Yup
[06:41] <Hydro1> hmm not sure
[06:41] <Hydro1> that sucks!
[06:41] <A Level 2 Cow> Aww
[06:41] <Vulpes Twigy> Hydro, Then you buy runes
[06:41] <Vulpes Twigy> Sell the runes.
[06:41] <Vulpes Twigy> Get profit.
[06:41] <Hydro1> hmm i guess
[06:41] <Cook Me Plox> Or buy shard packs
[06:41] <80revenge> Who wants to kill stuff on runescape
[06:41] <Hydro1> thats a good idea too
[06:41] <80revenge> =D
[06:42] <80revenge> I get membership by buying cards at game
[06:42] <Hydro1> ugh anypone know a unicellular organism which is harmful to the environment
[06:42] <80revenge> LAWLWUT
[06:44] <80revenge> ...
[06:44] <Cook Me Plox> E. coli?
[06:45] <Hydro1> *looks up*
[06:45] <Vulpes Twigy> Rock Snort
[06:45] <Vulpes Twigy> *snot
[06:45] <Vulpes Twigy> I can't remember the actual name.
[06:45] <A Level 2 Cow> Everyone listen to this!
[06:45] <A Level 2 Cow> 
[06:45] <A Level 2 Cow>
[06:45] <Vulpes Twigy> Warning.
[06:45] <Vulpes Twigy> Skrillex.
[06:45] <Cook Me Plox> Just google harmful diatoms
[06:46] <Hydro1> ok so that:
[06:46] <Hydro1> or:
[06:46] <A Level 2 Cow> Why no one like skrillex ):
[06:46] <Vulpes Twigy> He is meh
[06:47] <Vulpes Twigy> Zed's Dead is more my style.
[06:47] <A Level 2 Cow> Whaddaya mean meh?
[06:47] <Vulpes Twigy>
[06:47] <80revenge> Cant watch Skrillex....
[06:47] <Vulpes Twigy> I just don't like his music.
[06:47] <80revenge> To busy watching nirvana.....
[06:47] <80revenge> =D
[06:47] <80revenge> 
[06:47] <Vulpes Twigy> 80...
[06:47] <Vulpes Twigy> I'm wearing a Nirvana shirt right now.
[06:48] <A Level 2 Cow> Whats nirvana
[06:48] <80revenge> Haha i have a nirvana shirt as well :P
[06:48] <80revenge> Nirvana is a 90's grunge band
[06:48] <80revenge> Its not really grunge in their unplugged
[06:49] <80revenge> But their unplugged movie is ok
[06:49] <Hydro1> ""Most E. coli strains are harmless, but some serotypes can cause serious food poisoning in humans, and are occasionally responsible for product recalls""
[06:49] <Hydro1> And are occasionally responsible for product recalls?
[06:49] <Hydro1> huh
[06:49] <Hydro1> how?
[06:49] <Hydro1> Ohhhhh
[06:49] <Hydro1> nvmmmmm
[06:50] <80revenge> Listening to Smells like teen spirit
[06:50] <80revenge> Apparently the best nirvana song i have on itunes
[06:52] <80revenge> DAT SOLO :#
[06:52] <Hydro1> Cook
[06:52] <Hydro1> u der
[06:53] <A Level 2 Cow> I gtg guys
[06:53] <A Level 2 Cow> Cyaaaa
[06:53] <Hydro1> c ya
[06:53] <A Level 2 Cow> (pce) 
[06:53] <A Level 2 Cow> Byeee
[06:53] <80revenge> Byeba
[06:54] <80revenge> You Am I is so impopular :s
[06:55] <80revenge> Only 90-100 people like it
[06:55] <80revenge> Probably the 94 is me :P
[07:20] <W31 Stars> hi
[07:21] <AnselaJonla> Hi
[07:22] <Hydro1> hi
[07:37] <Eis Herz> *Hums along with song*
[09:12] <Limxzero> :l
[09:28] <Rosechu> l:
[09:37] <Rosechu> hi
[09:37] <Touhou FTW> hi
[09:40] <Rosechu> (:
[09:44] <Rosechu> obai walruses
[09:44] <Touhou FTW> ?
[09:49] <Rosechu> walrus = admin
[09:49] <Rosechu> / chatmod
[09:49] <Touhou FTW> o
[09:50] <Touhou FTW> I thought you mean the user
[09:50] <Rosechu> lol
[09:50] <Touhou FTW> meant*
[09:50] <Rosechu> oh walrus never comes to s:c
[09:50] <Touhou FTW> not anymore :p
[09:51] <Rosechu> yep
[09:51] <Rosechu> do you ever go on irc?
[09:52] <Touhou FTW> no, as of late I can't be on much anymore. even when I was on all the time, I never cared for IRC
[09:53] <Rosechu> tbh, rswiki has a good irc community
[09:53] <Rosechu> unlike codwiki
[09:53] <Touhou FTW> :p
[09:54] <Rosechu> XD
[09:56] <Rosechu> soooo, I heard you like touhou ;P
[09:56] <Rosechu> from twig ;P
[09:56] <Touhou FTW> maybe I do, maybe I don't ;) 
[09:56] <Rosechu> hmmmm
[09:56] <Touhou FTW> ah Twiggy
[09:58] <Rosechu> yep twig :) 
[10:03] <Rosechu> lol
[10:03] <Touhou FTW> ?
[10:04] <Rosechu> new ava :D
[10:04] <Touhou FTW> yush
[10:06] <Rosechu> o youre a girl?
[10:06] <Rosechu> /me just looked at userpage
[10:06] <Touhou FTW> mhm
[10:06] <Rosechu> i c
[10:06] <Rosechu> lol
[10:11] <Touhou FTW> [[Monk%27s friend|Monk's friend]]
[10:17] <Touhou FTW> wb
[10:19] <Touhou FTW> hey Herz
[10:19] <Eis Herz> Hi
[10:19] <Eis Herz> Heh, just added a bit of trivia to a page. Undoubtedly someone will rant at me.
[10:20] <Eis Herz> [[Baron von Hattenkrapper%23Trivia|Baron von Hattenkrapper#Trivia]]
[10:20] <Touhou FTW> I still love his name
[10:33] <A Level 2 Cow> hey guys
[10:33] <A Level 2 Cow> Is anyone elses runescape not loading?
[10:34] <Touhou FTW> nope
[10:34] <A Level 2 Cow> Wait u mean yes or no
[10:35] <Touhou FTW> I mean I have no problem with it
[10:36] <A Level 2 Cow> Oh ok
[10:39] <A Level 2 Cow> Im tired :( 
[10:39] <A Level 2 Cow> Need to go to school
[10:39] <Touhou FTW> go to sleep
[10:39] <A Level 2 Cow> Ik
[10:39] <A Level 2 Cow> Just doing my home work
[10:40] <A Level 2 Cow> Its only 9:40 here
[10:40] <Touhou FTW> it's 4:40 am here
[10:40] <Touhou FTW> :3
[10:40] <A Level 2 Cow> Lol
[10:40] <A Level 2 Cow> Talking about going to sleep
[10:40] <Touhou FTW> pfft
[10:40] <A Level 2 Cow> How old are u?
[10:41] <Touhou FTW> I go to work at night and go to college at night, I'm a night bird
[10:41] <Touhou FTW> I'm 18
[10:41] <A Level 2 Cow> Oh ok
[10:41] <A Level 2 Cow> Guess how old i am :D
[10:41] <Touhou FTW> -5
[10:41] <A Level 2 Cow> :'( 
[10:42] <Touhou FTW> :3
[10:42] <A Level 2 Cow> No really >:(
[10:42] <Touhou FTW> I don't do guesses usually ;3
[10:42] <A Level 2 Cow> Juust do it
[10:43] <Touhou FTW> nope.avi
[10:43] <A Level 2 Cow> Ur mean 
[10:43] <A Level 2 Cow> Well im 11 
[10:43] <Touhou FTW> I try
[10:44] <Touhou FTW> You're my sister's age :| 
[10:44] <A Level 2 Cow> Haha
[10:44] <Sentra246> you're my age, a few years ago :P
[10:44] <Touhou FTW> lol
[10:44] <A Level 2 Cow> I got like the best yr 6 teacher
[10:45] <A Level 2 Cow> Anyone got anything lucky in the squeally wheely thing
[10:45] <Touhou FTW> nope
[10:46] <A Level 2 Cow> I got a emerald
[10:46] <A Level 2 Cow> -.-
[10:46] <Sentra246> i got 50gp!
[10:46] <A Level 2 Cow> Ima ask 1 more time
[10:46] <A Level 2 Cow> If u are f2p and u get a p2p prize do u still keep it in ur bank
[10:46] <A Level 2 Cow> Heya
[10:46] <Touhou FTW> All I've gotten so far was exp lamps that I used on smithing
[10:46] <Vforvand3tta> so many people raging on deh forums about it lol
[10:47] <A Level 2 Cow> But can u or not
[10:47] <Touhou FTW> idk
[10:47] <Eis Herz> TouHou?
[10:47] <Touhou FTW> hm?
[10:47] <A Level 2 Cow> Wbu vfor
[10:47] <Eis Herz> [[Baron von Hattenkrapper%23Trivia|Baron von Hattenkrapper#Trivia]] sound biased?
[10:47] <Touhou FTW> what part of it?
[10:48] <Eis Herz> First part.
[10:48] <Touhou FTW> the first tidbit?
[10:48] <A Level 2 Cow> Hyddrrrro
[10:48] <A Level 2 Cow> Heey
[10:48] <Touhou FTW> uuh
[10:48] <Eis Herz> Ja
[10:48] <A Level 2 Cow> Ok ima go to sleep
[10:48] <Hydro1> hey
[10:48] <A Level 2 Cow> Byeeee
[10:48] <Touhou FTW> If you can at least kind of back it up, I think not
[10:48] <Touhou FTW> bye
[10:48] <Hydro1> bye
[10:48] <A Level 2 Cow> lol
[10:48] <A Level 2 Cow> sorry hydro gotta go to school
[10:48] <Hydro1> mkay
[10:48] <Hydro1> c ya
[10:48] <Touhou FTW> though if you wanna correct it
[10:48] <A Level 2 Cow> its 9:48 -.-
[10:49] <A Level 2 Cow> pm
[10:49] <Touhou FTW> it should say infact not infect ;) 
[10:49] <A Level 2 Cow> Cya hydro
[10:49] <A Level 2 Cow> Cya touhou
[10:49] <A Level 2 Cow> and everyone else
[10:49] <Touhou FTW> in fact*
[10:49] <Touhou FTW> cya
[10:49] <A Level 2 Cow> (pce) 
[10:49] <Vforvand3tta> moo!
[10:49] <Sentra246> [[RuneScape:Checkuser/Log]]
[10:49] <A Level 2 Cow> Cyaww
[10:50] <Eis Herz> I'd have loved to have known the Red Baron.
[10:51] <Touhou FTW> :p
[10:51] <Hydro1> so... new squeal of fortune
[10:51] <Hydro1> thoughts?
[10:51] <Touhou FTW> uncaring
[10:51] <Touhou FTW> take that back
[10:51] <Touhou FTW> free smithing exp
[10:52] <Hydro1> i think its kinda... weird
[10:52] <Sentra246> g'night
[10:52] <Touhou FTW> night
[10:52] <Hydro1> giving the option of rare items
[10:52] <Hydro1> bye sentra
[10:52] <Hydro1> touhou
[10:52] <Hydro1> why u cæk
[10:52] <Touhou FTW> ?
[10:52] <Touhou FTW> wut
[10:53] <Hydro1>
[10:53] <Touhou FTW> eeew
[10:53] <Touhou FTW> cake
[10:55] <Hydro1> wut u wanna be'
[10:55] <Hydro1> [[User:Hydro1/chat.css]]
[10:56] <Touhou FTW> >_>
[10:56] <Hydro1> noooo!
[10:57] <Hydro1> banana didnt work
[10:57] <Hydro1> D:
[10:57] <Vforvand3tta> -gives hydro his pants back-
[10:57] <Touhou FTW> rofl
[10:58] <Matthew2602> What have I missed? >.>
[10:58] <Hydro1> i died
[10:58] <Hydro1> lost 245mil
[10:59] <Hydro1> matt
[10:59] <Vforvand3tta> where u die :o
[10:59] <Eis Herz> Well, my friend is going to court.
[10:59] <Hydro1> fix my [[User:Hydro1/chat.css|chat.css pls so u become banana]]
[10:59] <Hydro1> i didnt die lol
[11:00] <Touhou FTW> oo
[11:00] <Touhou FTW> court isn't fun
[11:00] <Eis Herz> Especially since he's the defendant.
[11:00] <Touhou FTW> oh
[11:01] <Touhou FTW> I had to go just so they could tell me I'm on probation 
[11:04] <Eis Herz> FFFFFF
[11:05] <Touhou FTW> ?
[11:05] <Eis Herz> I don't want an ad related to yank politics.
[11:05] <Touhou FTW> o
[11:09] <Hydro1> ok im off
[11:10] <Hydro1> that was some big homework :o
[11:10] <Touhou FTW> cya
[11:17] <Deelax3> Hmm, is the Wikia down for anyone else? :( 
[11:17] <Touhou FTW> indeed
[11:17] <Touhou FTW> server problems
[11:17] <Touhou FTW> fun stuff
[11:17] <Deelax3> Aaw. </3
[11:25] <Touhou FTW> there, back up
[11:25] <Touhou FTW> have fun
[11:26] <Deelax3> Not for me?
[11:27] <Touhou FTW> o
[11:27] <Touhou FTW> it's back up for me >_>
[11:27] <Deelax3> Err. It just loads and loads but nothing comes up. S:
[11:27] <Touhou FTW> oh
[11:27] <Touhou FTW> give it a bit
[11:28] <Touhou FTW> the loading times atm are shotty
[11:29] <Deelax3> Aah, there we go. Working now. :) 
[11:29] <Touhou FTW> :p
[11:29] <Deelax3> ;D
[11:51] <Touhou FTW> hola
[11:52] <Parsonsda> hia
[11:53] <Touhou FTW> wb
[12:00] <Touhou FTW> night guys
[12:00] <Accuratez> ็ฟร
[12:00] <Accuratez> Hai
[12:11] <Atheist723> Hi everyone.
[12:21] <Atheist723> Hello?
[12:21] <Accuratez> Hai
[12:28] <RSJohn> Wtf? who messed up the squeal of fortune page o.o anyone gonna fix?
[12:32] <The Purple Flower> lol squeal of fortune
[12:46] <Atheist723> Hi Ansela.
[12:46] <AnselaJonla> Hi Athe
[12:46] <AnselaJonla> I see someone's been messing around with chat's settings again
[12:47] <Atheist723> The icons seems to be bigger.
[12:47] <Atheist723> Not that I'm against it.
[12:47] <AnselaJonla> Yeah, but no one moved the start of the text over to compensae
[12:52] <AnselaJonla> Hi FoL
[12:53] <FiendOfLight> someone needs to fix the chat lol
[12:54] <Atheist723> Hi FiendOfLight.
[12:57] <Atheist723> Hi H0k.
[12:57] <H0k> Hello
[12:59] <H0k> I hate the new look of iron, steel, bronze coifs leather and more, it sucks so bad, next on the hitlist are the bows and the ss
[01:00] <FiendOfLight> I hate all of Jagex's graphical <s>updates</s> downgrades
[01:01] <Atheist723> I think they look cool, but that's just personal opinion.
[01:01] <H0k> the iron sucks
[01:01] <H0k> im afraid that the bows will be updated
[01:01] <H0k> and maybe even the dragon boots
[01:16] <H0k> and i spent 500k on a bronze helm with a gold plume and now it's worthless cuz it doesnt even look like bronze anymore
[01:21] <AnselaJonla> Oops, nearly went to a living rock creatures task without a pickaxe
[01:22] <AnselaJonla> [[Circus]]
[01:26] <Spineweilder> [[File:The Big E.gif]] where is the file?
[01:26] <AnselaJonla> Dunno
[01:27] <Spineweilder> How is it still there then >.>
[01:27] <Spineweilder> i'll re-record it then O_O
[01:28] <Atheist723> Hi Spineweilder.
[01:34] <Spineweilder> I re-recorded a different one since i screwed up on the Big E 
[01:34] <Spineweilder> Well im heading to school now
[01:34] <Spineweilder> Cya
[01:41] <Parsonsda> Ooo eee, ooo ah ah ting tang
[01:41] <Parsonsda> Walla walla, bing bang
[01:42] <Parsonsda> Ooo eee, ooo ah ah ting tang
[01:42] <Parsonsda> Walla walla, bing bang...
[01:42] <AnselaJonla> Parsons, stop spamming please
[01:43] <AnselaJonla> And if you're going to throw song lyrics at us, give us something decent?
[01:43] <AnselaJonla> Hi Fergs
[01:44] <Atheist723> Hi Fergie.
[01:45] <Parsonsda> it not spam
[01:48] <AnselaJonla>
[01:48] <H0k> I dislike the huge icons of the skills which im training appearing on the top of my screen, I can't see anything as I'm playing in fixed
[01:48] <AnselaJonla> Hi
[01:49] <Pushpak.elleedu> any admin here?
[01:49] <AnselaJonla> I'm an admin
[01:49] <H0k> I'm also
[01:49] <H0k> lol
[01:49] <AnselaJonla> Hok isn't
[01:49] <H0k> H0k is
[01:50] <AnselaJonla> H0k isn't
[01:50] <Pushpak.elleedu> Obsidian cape page is hugely corrupted
[01:50] <AnselaJonla> How so?
[01:50] <H0k> corrupt lol?
[01:50] <AnselaJonla> [[TokHaar-Kal]]
[01:50] <AnselaJonla> looks normal to me
[01:51] <H0k> You shouldn't interpretate the definition of corrupt wrong because of the corrupt dragon
[01:51] <Atheist723> ...I still don't get why people are raging about how it looks like.
[01:51] <Pushpak.elleedu> [[Obsidian cape]] this
[01:51] <H0k> it looks nice
[01:52] <AnselaJonla> Ah... wow... I have no idea how to fix that
[01:52] <H0k> what's the matter with it?
[01:52] <AnselaJonla> The coding on the page all looks normal
[01:52] <Atheist723> It is a weird glitch.
[01:52] <H0k> whats the glitch
[01:52] <AnselaJonla> I will pass it onto someone more technically skilled when they get online though
[01:52] <Atheist723> I've seen it on [[Superglass Make]] too.
[01:53] <Atheist723> Ansela, some guy in IRC said only some users could see the page broken.
[01:53] <Atheist723> It looks normal to others, and the coding is fine.
[01:53] <AnselaJonla> Okay, but I'll still pass the problem to Joey
[01:53] <Atheist723> Of course.
[01:53] <H0k> I don't see the problem tbh
[01:54] <AnselaJonla> Thank you for mentioning this, Pushpak
[01:54] <FiendOfLight> what is the problem with the page?
[01:54] <H0k> I dont get it either
[01:54] <AnselaJonla> 89 (slayer) !!!
[01:54] <Pushpak.elleedu> thanks :) 
[01:54] <H0k> Congratulations
[01:54] <Pushpak.elleedu> i tried to fix it but couldn't.
[01:54] <Atheist723> Congratulations Ansela.
[01:55] <Pushpak.elleedu> gratz
[01:55] <AnselaJonla> ty
[01:55] <AnselaJonla> there's going to be more fireworks in a few minutes as well
[01:55] <FiendOfLight> what is wrong with the page though?
[01:55] <H0k> can some1 tell me what the problem is, I dont see a glitch on the page
[01:56] <Atheist723> It only appears to some users.
[01:56] <Atheist723> Combat level, Ansela?
[01:56] <H0k> And Pushpak, how many megapixels are that?
[01:56] <AnselaJonla> Still 125 Athe
[01:57] <AnselaJonla> - the glitch
[01:58] <FiendOfLight> 0_o
[01:59] <Atheist723> Argh!!
[01:59] <FiendOfLight> ?
[02:00] <Atheist723> Never mind...
[02:01] <AnselaJonla> That seems to have fixed it Fiend
[02:08] <AnselaJonla> This is going to be a pain in the behind
[02:10] <Atheist723> What's wrong?
[02:10] <AnselaJonla> I need a copy of my birth certificate...
[02:11] <AnselaJonla> (hp) 96!!! 126 combat!!!
[02:13] <FiendOfLight> gratz
[02:13] <FiendOfLight> 96 what?
[02:14] <AnselaJonla> Erm... look at the emote
[02:14] <Atheist723> Constitution, FiendOfLight.
[02:15] <AnselaJonla> My highest skill :D
[02:15] <Atheist723> Untrimmed constitution cape does look cool.
[02:15] <AnselaJonla> Can do Troll Invasion tonight, that's a good chunk of hp xp there
[02:16] <AnselaJonla> One million xp to lvl 97...
[02:17] <AnselaJonla> HI Fergs
[02:17] <Atheist723> Depressing.
[02:17] <Atheist723> Hi Fergie.
[02:17] <AnselaJonla> Fun :D
[02:17] <AnselaJonla> Lots of Slayer, lots of Pest Control, lots of Penguin Hide and Seek
[02:18] <Urbancowgurl777> <.< why are icons so big and pixely
[02:18] <AnselaJonla> I don't know
[02:18] <Urbancowgurl777> it's gross
[02:18] <Atheist723> Something to do with the recent crash.
[02:18] <Atheist723> Maybe.
[02:18] <AnselaJonla> Reckon someone has been playing around in the chat js or whatever again
[02:19] <Urbancowgurl777> hm. it's not chat.js or chat.js/load.js or whatever
[02:19] <Urbancowgurl777> wow it's glitchy
[02:19] <Urbancowgurl777> in pm it doesn't even show my full avatar
[02:20] <Atheist723> It cuts off the bottom part if you send more than one message successively.
[02:20] <Urbancowgurl777> ._.
[02:22] <Urbancowgurl777> i was going to play rs this morning
[02:22] <Urbancowgurl777> but i got so agitated at adobe, so i spent an hour creating a bug report for them.
[02:24] <Urbancowgurl777> ok, runescape won't open
[02:24] <Urbancowgurl777> i guess i'll just sit here
[02:24] <Urbancowgurl777> .
[02:26] <Atheist723> Up to any boring jobs?
[02:34] <Atheist723> Hi Joeytje50.
[02:34] <Joeytje50> hi Atheist723
[02:34] <AnselaJonla> Hi Cam and Joey
[02:34] <Joeytje50> yey for my tabcomplete script :P
[02:35] <Edmyg> Hey
[02:35] <Joeytje50> hi
[02:36] <Parsonsda>
[02:36] <Atheist723> Hi Cam.
[02:36] <Edmyg> Parsons does requests you say....
[02:37] <Parsonsda> huh
[02:37] <Edmyg> [[File:The Elder Kiln.png]] - I'm wondering whether calling this the kiln is factually accurate
[02:38] <Joeytje50> if that isn't
[02:38] <Joeytje50> what is
[02:39] <Urbancowgurl777> when i think of the kiln i think of a tub of lava
[02:39] <Parsonsda> lol
[02:39] <Urbancowgurl777> mk time for class, bbl <3
[02:39] <Edmyg> Bye Fergs
[02:39] <Edmyg> I'm not sure Joey, trying to find the vid I transcripted part of the quest from
[02:40] <Atheist723> I recorded the whole thing, albeit punctured frequently as I checked the wiki guide for the quest.
[02:43] <AnselaJonla> - I don't think we need a new page for every single variation on the lamps, Athe
[02:43] <AnselaJonla> Gonna remove those wikilinks
[02:44] <Atheist723> Actually, they are separate items.
[02:44] <Edmyg> Yep, it's the entrance to the kiln
[02:44] <Ebram Yavari> guys
[02:44] <Ebram Yavari> seriously
[02:44] <Ebram Yavari> [[Calculator:Construction/Materials]]
[02:44] <Ebram Yavari> Check this link...
[02:44] <Atheist723> Hi Ebram Yavari.
[02:44] <Ebram Yavari> It really needs a repairing.
[02:44] <Ebram Yavari> [[Calculator:Construction/Materials]]
[02:44] <Ebram Yavari> just look at it plz..
[02:44] <Vforvand3tta> anyone know ahat 30% of 4gb is?
[02:44] <Ebram Yavari> found it on wiki, can't believe...
[02:45] <Edmyg> Umm, calc code is a bit specialised
[02:45] <Edmyg> As in very few people know how to make them
[02:45] <AnselaJonla> Just over 1gb, I think
[02:45] <Edmyg> 1.2gb
[02:45] <AnselaJonla> Athe, only one of those links you made worked. And it linked back to the small lamps page
[02:46] <Atheist723> It is a glitch that appeared today, Ebram Yavari.
[02:46] <Joeytje50> hey, would anyone mind putting the script I made for enabling tabcomplete in this chat in the wiki-wide chat.js?
[02:46] <Atheist723> I know, I checked.
[02:46] <Edmyg> What does it do exactly?
[02:46] <Joeytje50> if you type the start of an username and then press tab
[02:46] <Joeytje50> it automatically fills in the rest
[02:46] <Joeytje50> so Ed[TAB] becomes Edmyg
[02:47] <Edmyg> Is that purely for people in the chat?
[02:47] <Atheist723> Interesting.
[02:47] <Edmyg> or is it across any userpage?
[02:47] <Joeytje50> no only people in the chat at that moment
[02:47] <Joeytje50> so saying ansel[TAB] won't work now
[02:48] <Atheist723> Sounds useful.
[02:48] <Edmyg> But Joey[TAB] would?
[02:48] <Joeytje50> yes
[02:48] <Edmyg> Useful for pinging I guess
[02:48] <Atheist723> It's save me from having to check if I typed "Joeythe50".
[02:49] <Joeytje50> lol
[02:49] <Atheist723> *It'll
[02:49] <Edmyg> Go for it (:
[02:49] <Joeytje50> okay I'll ask ansela when she gets back on
[02:49] <Joeytje50> also, should I build in an exception for RSChatBot?
[02:50] <Atheist723> Why?
[02:50] <Atheist723> Hi Mohammad Firdaus.
[02:50] <Mohammad Firdaus> hi
[02:50] <Joeytje50> idk could be useful sometimes maybe
[02:50] <Mohammad Firdaus> hey guys try to compare drag claw with User:Mohammad Firdaus :D
[02:50] <Joeytje50> for example when there is an user alphabetically just after RSChatBot
[02:51] <Joeytje50> and you want to address that user and not the bot
[02:51] <Joeytje50> RS[TAB] is easier than RS[TAB]*check*[TAB]
[02:51] <Atheist723> I haven't seen many users with their names starting with "RS".
[02:52] <Joeytje50> Mohammad Firdaus: nice
[02:52] <Atheist723> ......
[02:53] <Gidedin> Hey
[02:53] <Atheist723> Hi Gidedin.
[02:53] <Edmyg> Probably good not to include chatbot
[02:54] <Edmyg> Some people come in every now and then trying to ping it for some strange reason
[02:54] <Atheist723> What does pinging it do?
[02:54] <Mohammad Firdaus> thx
[02:54] <Gidedin> Hey guys, you know how to add my Signature to the '~~~~' thing or I've to do it like '{{Signatures/Gidedin}} ~~~~~'?
[02:54] <Joeytje50> so exclude chatbot?
[02:54] <Joeytje50> Atheist723: nothing
[02:54] <Atheist723> Just "{{Signatures/Gidedin}}"?
[02:55] <Joeytje50> Gidedin: you can just do ~~~~
[02:55] <Joeytje50> you can change your signature that appears at ~~~~ in [[Special:Preferences]]
[02:55] <Joeytje50> for more info see [[RS:SIG]]
[02:56] <Joeytje50> hi Rosechu
[02:56] <Joeytje50> brb doing The Pit now guys
[02:56] <Gidedin> I'm new here, just learning ^-^"
[02:56] <Mohammad Firdaus> Gl
[02:56] <Edmyg> Yeah, exclude the chatbot
[02:58] <Joeytje50> [[The Pit]]
[02:58] <Joeytje50> okay Edmyg
[02:58] <Gidedin> Thanks Joeytje50, it worked :) 
[02:58] <Gidedin> I'll have to learn how to make the Alog and Highscores too ^_^"
[02:58] <Gidedin> But I'll do that another time.
[03:00] <Parsonsda> i do 4x sof a day :) 
[03:00] <H0k> is the wheel of fortune totally random?
[03:00] <Parsonsda> yer
[03:00] <H0k> dang
[03:01] <Gidedin> gtg now, good bye guys, have fun :) 
[03:01] <H0k> Ima release the wheel
[03:01] <Atheist723> You have two members accounts, Parsonsda?
[03:01] <Atheist723> Bye Gidedin.
[03:01] <H0k> hey, i've won a rune scimi
[03:01] <Parsonsda> nope
[03:01] <Parsonsda> i have 1 member
[03:01] <Parsonsda> and 2x f2p
[03:01] <Atheist723> I see.
[03:01] <Atheist723> Nice, H0k.
[03:02] <Atheist723> Best I've got is...3 iron ores.
[03:02] <H0k> ffs, dont have enough bank space arghhhhh
[03:02] <H0k> Jagex seriously
[03:03] <Edmyg> I was eyeing up an arcane shield on the squeal of fortune. Those things are definitely weighted
[03:03] <H0k> lets spin it again
[03:04] <H0k> well, i won 10k
[03:04] <H0k> not bad
[03:05] <H0k> Godsword next on hitlist
[03:06] <Atheist723> The stop at different rates every time...
[03:06] <Atheist723> *They
[03:06] <H0k> dang it, now I've got 50 coins
[03:07] <H0k> well, I've got some more accounts :P
[03:11] <H0k> which godswords can I win on the wheel of fortune
[03:11] <H0k> everyone?
[03:11] <Atheist723> All four, in theory...
[03:11] <Edmyg> I've seen an ags and a zgs
[03:11] <Edmyg> And we have article's and the lucky sgs
[03:11] <Edmyg> articles on*
[03:11] <H0k> How surprising! Arma gs -1m
[03:12] <Atheist723> What?
[03:12] <Edmyg> I'd be surprised if there wasn't a bgs there too
[03:12] <H0k> sara-639k
[03:12] <H0k> bandos-106k
[03:12] <Atheist723> If I get a spirit shield...I'll actually do [[Summer%27s End|Summer's End]].
[03:12] <H0k> zam-10k
[03:15] <Atheist723> Where is the list on [[Squeal of Fortune]] from, anyway?
[03:15] <H0k> who needs a new background?
[03:16] <Mohammad Firdaus> how do I change ny "aka"?
[03:16] <Parsonsda> my background better
[03:16] <Mohammad Firdaus> *my
[03:17] <Mohammad Firdaus> anyone?
[03:17] <Mohammad Firdaus> 
[03:17] <Joeytje50> your aka?
[03:18] <Joeytje50> Mohammad Firdaus: what do you mean?
[03:18] <Atheist723> The VoidKnightsc a.k.a. Atheist723 thing on the userpage.
[03:19] <Joeytje50> oh
[03:19] <Joeytje50> you can go to your own user page
[03:19] <Mohammad Firdaus> then?
[03:19] <Joeytje50> then hover over the information bubble
[03:19] <Joeytje50> an "edit" button will appear
[03:20] <Joeytje50> click edit and enter your name at the first box
[03:20] <Joeytje50> doesn't have to be your real name, but what you enter there will be your AKA
[03:20] <Mohammad Firdaus> oh ok
[03:20] <Mohammad Firdaus> thx
[03:22] <Edmyg> Joey, you know the semi automatic version of updating high score templates
[03:22] <Joeytje50> yes
[03:23] <Edmyg> The subpage used to store the raw data, what does it need to have on it?
[03:23] <Edmyg> Or do I just leave it to AmauriceBot?
[03:23] <Joeytje50> you could leave it to the bot
[03:23] <Joeytje50> but you could also...
[03:24] <Joeytje50> sec... [[User:Joeytje50/Stats]]
[03:24] <Joeytje50> go to and enter your username at the end of the url
[03:24] <Joeytje50> for example
[03:25] <Joeytje50> then copy all of that to the subpage
[03:25] <Edmyg> Ah, I see
[03:25] <Edmyg> Ty (:
[03:28] <Joeytje50> completed 81 out of 250 laps for agile legs now
[03:28] <Joeytje50> :D
[03:30] <Joeytje50> Rosechu: you're joining and quitting quite a lot
[03:40] <Atheist723> Going to bed, bye guys.
[03:49] <Dallim> Hmm... So you can only obtain "Lucky" rewards from the Squeal of Fortune? Is it at all possible to get the actual tradeable item?
[03:50] <Joeytje50> no
[03:50] <Edmyg> Only if the real item is worth less than 1m
[03:50] <Joeytje50> price is not related right?
[03:50] <Joeytje50> how would Jagex check the actual GE prices?
[03:51] <Dallim> Dragon 2h sword is under 1m...
[03:51] <Joeytje50> ^
[03:51] <Joeytje50> also onyx is not "lucky" iirc
[03:51] <Joeytje50> [[fortune]]
[03:51] <Dallim> Right
[03:52] <Dallim> I suppose the "Lucky" is only for high-leveled armour/weapons
[03:52] <Dallim> Not considering price
[03:53] <Dallim> Though because of the extremely low chances of getting one, most pople think that you get the real item
[03:53] <Dallim> that could cause prices to crash
[03:53] <Dallim> Like Bandos chestplate
[03:54] <Joeytje50> [[File:Fighting Nex.png]] is that really useful? -.-
[03:54] <Joeytje50> Dallim: well it's not that
[03:54] <Joeytje50> it's that you don't have to buy a divine spirit shield if you got a lucky one
[03:55] <Joeytje50> so you sell yours if you got one already, and won't buy a new one if you didn't have one yet
[03:55] <Dallim> Does that mean I will have to finish Summer's End to wield a lucky one?
[03:55] <Joeytje50> so the demand is a lot lower which makes the price drop
[03:55] <Joeytje50> idk, nothing's sure about lucky rares yet as far as I know
[03:55] <Dallim> Until someone on the wiki actually gets one of them
[03:55] <Dallim> ...which might take a while
[03:56] <Joeytje50> yeah
[03:57] <Dallim> [[File:Fighting Nex.png]]... Nex is smaller than I thought she would be
[03:57] <Dallim> Same with Zilyana
[03:58] <Dallim> At the moment I don't care if it's lucky or not, I want a Bandos chestplate
[03:59] <Dallim> Spent near all my coins on Magic though... string jewelry + Hati paws is good XP, but costly
[03:59] <Jonahgandy> Wow, they just had to make the squeal of fortune
[04:00] <Dallim> The awesome rewards aren't tradeable
[04:00] <Dallim> Rather, considered "Lucky"
[04:00] <Accuratez> I think you won't get one even you play everyday for a year >.>
[04:00] <Edmyg> If I had lucky stuff I'd still use it
[04:00] <Edmyg> ^^Watch me ;) 
[04:01] <Dallim> I would have full Bandos + Infinity if it wasn't for that hacker
[04:02] <Dallim> Now I'm stuck with only 12m
[04:02] <Edmyg> You can make it back, I'm sure
[04:03] <Dallim> Is everyone here a P2P?
[04:03] <Jonahgandy> Yeah 
[04:04] <Dallim> Combat levels?
[04:04] <Jonahgandy> 104
[04:04] <Accuratez> 120
[04:04] <Jonahgandy> Havnt played for a while, runescape has so much lagg, and i have a trojan on my comp i paly rs on 
[04:04] <Dallim> So I'm once again the lowest -.-
[04:04] <Dallim> 103
[04:05] <Jonahgandy> 0.0
[04:05] <Dallim> That's right only 1 away from you >=)
[04:05] <Dallim> Haha
[04:06] <Dallim> Here is the real question though... Magic levels?
[04:07] <Accuratez> 83
[04:07] <Jonahgandy> 95
[04:08] <Dallim> Jonahgandy....
[04:08] <Jonahgandy> Dallim magic lvl?
[04:08] <Jonahgandy> yeah!
[04:08] <Dallim> 92, only about 160k xp from 93...
[04:08] <Dallim> I rarely alch though
[04:08] <Edmyg> GIMP y u no noobs? Load plz
[04:08] <Jonahgandy> Oh haha, and Btw 92 ranged ^^
[04:09] <Jonahgandy> Dallim rs name?
[04:09] <Dallim> BTW... 55 Ranged...
[04:09] <Dallim> Dallim IS my RS name
[04:09] <Dallim> < This picture is old one, when I actually HAD Infinity
[04:09] <Edmyg> I'm the Oneiromancer ingame :D
[04:10] <Dallim> If that were true, Edmyg, I would see you often at the astral altar
[04:10] <Dallim> =P 
[04:11] <Accuratez> infinity's good?
[04:11] <Dallim> Not really, just made me feel like I was rich
[04:11] <Dallim> Lol
[04:13] <Accuratez> aren't they just 10 mil for the set?
[04:13] <Jonahgandy> Less than that. 
[04:13] <Edmyg> I talk to her sometimes for teh lulz
[04:14] <Dallim> Jonahgandy, your picture looks like what I see when looking through a sextant
[04:14] <Jonahgandy> K
[04:14] <Dallim> =)
[04:14] <Jonahgandy> Its a sunrise over a ciryz.
[04:14] <Jonahgandy> City?
[04:14] <Accuratez> or sunset?
[04:14] <Dallim> Thought it was trees... not buildings
[04:14] <Jonahgandy> Nope, sunrise. I can tell
[04:15] <Jonahgandy> Click full profile. 
[04:15] <Accuratez> how?
[04:16] <Dallim> BTW is anyone not in a clan on RS?
[04:16] <Accuratez> I'm not
[04:16] <Accuratez> and I'm not joining one
[04:16] <Dallim> Well if your 120 combat, it would upset my highest level clan member
[04:16] <Parsonsda> Today's clue is: "Good in a fight, but better on trees - you need 71 Smithing to make one of these..." Any idea what it could be?
[04:16] <Dallim> Look in smithing guide
[04:16] <Jonahgandy> Well, the sun is setting on the north side, meanng it is exactly 78.4 days until summer soltist. Summer soltist or howevrs it is spelled. But back ith the piont, meaning that the sun is rising, ofc
[04:17] <Parsonsda> (it a clue)
[04:17] <Accuratez> adamant hatchet
[04:17] <Jonahgandy> Ok
[04:17] <Edmyg> Adamant hatchet
[04:17] <Edmyg> oh... got ninja'd
[04:17] <Jonahgandy> Addy hatchet
[04:18] <Dallim> I'm gonna just guess Adamant hatchet too
[04:18] <Jonahgandy> Ll
[04:18] <Parsonsda> nice answer
[04:18] <Dallim> lol
[04:19] <Joeytje50> "Good for getting cake, but don't talk to me, cus I'll rage"
[04:19] <Accuratez> 71 smithing kinda give it away >.>
[04:19] <Joeytje50> k guess
[04:19] <Accuratez> (caek) 
[04:19] <Joeytje50> ^
[04:19] <Joeytje50> but what/who/where/lol is that "riddle" about
[04:19] <Dallim> Is it Mackers? =o
[04:19] <Joeytje50> nop
[04:20] <Dallim> The Lumbridge cook?
[04:20] <Joeytje50> nop
[04:20] <Dallim> ...the old Lumbridge cook??
[04:20] <Joeytje50> anyone else wanna guess too?
[04:20] <Joeytje50> nop Dallim
[04:20] <Joeytje50> it's kinda boring if only one guy guesses :<
[04:20] <Joeytje50> FiendOfLight: "Good for getting cake, but don't talk to me, cus I'll rage"
[04:21] <Joeytje50> what's that
[04:21] <Dallim> SPOTTED KEBBIT?!?
[04:21] <Joeytje50> NOPE :D
[04:21] <Accuratez> Joeytje50 is the answer
[04:21] <Joeytje50> wow is that riddle really that good?
[04:22] <Edmyg> Joey, can you only imagemap wiki hosted images? Or can you do externally hosted images too?
[04:22] <Joeytje50> Accuratez: nop I don't rage when you talk to me :P
[04:22] <Edmyg> Joey always RAEG
[04:22] <Joeytje50> only wikihosted images Edmyg
[04:22] <Edmyg> Time to make use of central's personal image policy then :D
[04:22] <Joeytje50> lol
[04:22] <Dallim> Is the answer my 6th grade math teacher?
[04:22] <Accuratez> lolwut?
[04:23] <Joeytje50> lol
[04:23] <Dallim> I still remember him... long ago...
[04:23] <Joeytje50> srsly guys, don't you know it? "Good for getting cake, but don't talk to me, cus I'll rage"
[04:23] <Joeytje50> Parsonsda: that's how you make riddles
[04:23] <Joeytje50> don't give it away by telling people the smithing level
[04:24] <Joeytje50> Parsonsda: wanna guess the answer of my riddle?
[04:24] <Edmyg> "Users who are contributing to one or more Wikia wiki(s) may upload a number of images of their choice solely for use on their user page."
[04:24] <Dallim> Is it Timmy in the Wizards' Tower?
[04:24] <Accuratez> there a new feature in chatbox?
[04:24] <Edmyg> Fergs said it was only one...
[04:24] <Joeytje50> no
[04:24] <Joeytje50> @dallim
[04:25] <Joeytje50> WUT
[04:26] <Dallim> Well her dad is...
[04:26] <Dallim> Making her a half-squatch
[04:26] <Dallim> =P 
[04:26] <Joeytje50> THE DALEKS ARE COMING @@@@
[04:26] <Joeytje50> guys y u no know what "Good for getting cake, but don't talk to me, cus I'll rage" is
[04:26] <Joeytje50> or who or where
[04:27] <Dallim> OMG how did I not know this??
[04:27] <Dallim> The answer is my mom!
[04:27] <Dallim> She can make a cake but she will ground me for even talking to her!
[04:27] <Dallim> ...
[04:27] <Dallim> My mom isn't the answer, is it...
[04:28] <Joeytje50> nop
[04:28] <Accuratez> any advice for ranged training?
[04:28] <Dallim> Ummmm
[04:28] <Dallim> I do Black dragons
[04:29] <Accuratez> lol?
[04:29] <Joeytje50> * Joeytje50 sad
[04:29] <Dallim> Broad-tip or Adamant bolts are good choice
[04:29] <Joeytje50> y no1 know teh answer 2 "Good for getting cake, but don't talk to me, cus I'll rage" riddle?
[04:29] <Joeytje50> D:
[04:29] <Joeytje50> * Joeytje50 disappoint
[04:29] <Dallim> Is the answer RS related?
[04:30] <Dallim> BRB
[04:32] <Dallim> Ok I'm back. Is the answer Graardor?
[04:32] <Edmyg> Is it the baker in Ardy?
[04:33] <Dallim> =o
[04:33] <Accuratez> I give up 
[04:34] <Dallim> Yeah the baker in Ardougne market... steal a cake and he gets mad and calls for guards =D
[04:35] <Joeytje50> amg grats Edmyg
[04:35] <Joeytje50> :D
[04:35] <Joeytje50> * Joeytje50 gives Edmyg (caek) as reward
[04:35] <Dallim> Next riddle..?
[04:36] <Dallim> Magic related?
[04:36] <Edmyg> Joey... <s>Edmyg</s> Cam*
[04:37] <Edmyg> tags no work here though ):
[04:37] <Joeytje50> lol
[04:37] <Dallim> Fine I'll attempt to make up my own riddle...
[04:37] <Dallim> Give me like 5 minutes >.>
[04:39] <Joeytje50> btw Dallim I made up that riddle in like 10 seconds 
[04:40] <Dallim> lol...
[04:40] <Dallim> Well I take a while
[04:41] <Dallim> "I am used for both Melee and Magic. I can be coloured in yellow, red, blue, or green. My special attack blocks the enemy's blades from hitting my wielder. I am also the favourite weapon of Dallim!" =P 
[04:41] <Dallim> I had to make something up -.-
[04:41] <Dallim> Not much a riddle though >.>
[04:42] <Dallim> Anyone?
[04:43] <Joeytje50> [[sol]]
[04:43] <Dallim> -.- I suppose that was an easy one
[04:43] <Joeytje50> don't make riddles too detailed
[04:43] <Joeytje50> leave out the spec and the fav wep part and you got yourself a riddle
[04:44] <Dallim> Meh.... I'll make a different one >.>
[04:44] <Joeytje50> "I can let you fight with both melee and magic, and can be colored yellow, red, blue or green. What am I?"
[04:46] <Accuratez> dagganoth mother?
[04:46] <Edmyg> the recolour makes it a little obvious
[04:46] <Edmyg> (facepalm) 
[04:46] <Dallim> "I have 3 guards. The armour I drop is widely used by slayers. I am the last known living member of my species. Who am I?"
[04:46] <Dallim> That a better one...?
[04:46] <Joeytje50> graardor
[04:46] <Dallim> Perhaps too obvious again
[04:46] <Dallim> -.-
[04:47] <Joeytje50> I have 3 guards already makes clear it's a GWD boss
[04:47] <Edmyg> "I drop a surfer's accessory. What am I?"
[04:47] <Dallim> Oh
[04:47] <Joeytje50> that bone necklace
[04:47] <Dallim> Aquanite?
[04:47] <Joeytje50> that shark tooth necklace
[04:47] <Joeytje50> yes that one
[04:47] <Dallim> Amulet of ranging
[04:48] <Edmyg> :D
[04:48] <Joeytje50> widely used by slayers can only be armadyl or bandos, as the other 2 don't drop armours, and Nex drops way too expensive armour, and last living mem of species can only be graardor
[04:48] <Dallim> What they drop
[04:48] <Dallim> Ok well
[04:48] <Dallim> Joey give me one then
[04:48] <Joeytje50> as last living member of the species only counts for graardor and a kinda for saraboss too
[04:49] <Dallim> I smell bad. Mice and rats enjoy me. I am yellow.
[04:49] <Dallim> LOL horrible one
[04:49] <Dallim> "Is the answer cheese?"
[04:49] <Dallim> Durr
[04:50] <Joeytje50> cheese doesnt smell bad
[04:50] <Joeytje50> anyway brb
[04:52] <Dallim> "I am assigned by Chaeldar, Sumona, Vannaka, Duradel or Lapalok, and Kuradal. My combat level can be 76, or 81. What am I?"
[04:53] <Dallim> Anyone?
[04:54] <Dallim> ...
[04:55] <Dallim> Don't know it or just don't talk?
[04:55] <FiendOfLight> bloodveld -_-
[04:56] <Dallim> -.-
[04:56] <Dallim> Mine are too easy
[05:14] <Edmyg> Liquid :D
[05:15] <The Trimm3d> [[Infinity boots]]
[05:15] <The Trimm3d> Is this page stuffed up for anyone else?
[05:16] <FiendOfLight> Looks normal to me
[05:16] <Joeytje50> what's up with it for you?
[05:16] <Joeytje50> and what browser do you use?
[05:17] <Edmyg> Yeah, it looks bad to me too
[05:17] <Edmyg> Been doing that sort of thing all day
[05:17] <FiendOfLight> The [[auspicious katana]] really pisses me off
[05:18] <The Trimm3d> I think I can find the info i need within all the crap =/
[05:18] <FiendOfLight> It's better than the chaotic rapier I worked so hard to get
[05:18] <Edmyg> Umm, don't we have a policy separate items get separate images regardless or whether they look the same?
[05:18] <Joeytje50> FiendOfLight: are you sure those stats are correct?
[05:19] <Wales Thug 1> I think the Katan stats might be abit wrong
[05:19] <The Trimm3d>
[05:19] <The Trimm3d> Thats what my infinity boots page looks like
[05:19] <Joeytje50> weird
[05:19] <FiendOfLight> I hope so...
[05:19] <Edmyg> Mine isn't quite that bad
[05:19] <Joeytje50> The Trimm3d: does that still look the same?
[05:20] <The Trimm3d> full of that and goes about 1000 pixels off the side of the page
[05:20] <Edmyg> I though someone had messed a sig at first, which was when I first saw it
[05:20] <The Trimm3d> That link works fine.....
[05:20] <Joeytje50> okay and now go to [[Infinity boots]] The Trimm3d
[05:21] <Joeytje50> see if it's fixed
[05:21] <The Trimm3d> Yeah that works
[05:21] <Joeytje50> okay
[05:22] <The Trimm3d> hmm, odd that, thnx Joeytje
[05:22] <Joeytje50> then if you click the 29 Feb 2012 17:21:52 (UTC) that is in the top bar of your screen
[05:22] <Joeytje50> it will fix the page
[05:22] <Joeytje50> in case it breaks again
[05:22] <Joeytje50> just click on the date counter at the top bar
[05:22] <The Trimm3d> Nice!
[05:23] <The Trimm3d> K back to fight kiln, third time lucky =p 
[05:25] <FiendOfLight> gl
[05:25] <FiendOfLight> too late :p
[05:27] <Edmyg> Why won't my userpage work like it's mean to!?!?! ..stupid thing...
[05:28] <H0k> People, it finally happend
[05:28] <H0k> i got reported for offensive name and i may rename my acc
[05:28] <H0k> any suggests?
[05:28] <FiendOfLight> edit conflict lol
[05:28] <H0k> yeh, hate it
[05:28] <H0k> always
[05:28] <FiendOfLight> what is your account's current name?
[05:29] <H0k> i get a good idea when im in bed
[05:29] <H0k> and fml
[05:29] <H0k> im in mid wild
[05:29] <H0k> getting killed now
[05:29] <H0k> by a skeleton...
[05:30] <FiendOfLight> Joey: I'm gonna revert all of [[Special:Contributions/]]
[05:30] <FiendOfLight> I know the hailstorm dagger info is fake
[05:30] <H0k> im getting killed
[05:30] <Joeytje50> FiendOfLight: nuz
[05:30] <Joeytje50> i was gonna
[05:30] <H0k> moge het skelet in de Hel branden
[05:31] <Parsonsda> guys
[05:31] <FiendOfLight> is blatantly false
[05:31] <Parsonsda> guess what i just made
[05:31] <Parsonsda> ^.^
[05:32] <H0k> any suggestions for a name
[05:32] <H0k> this is a chance I cant miss
[05:32] <FiendOfLight> What is your current name?
[05:32] <H0k> Its my pure
[05:32] <H0k> named Kankerloser
[05:32] <H0k> i got reported
[05:33] <H0k> so i have to change :) 
[05:33] <H0k> I waited for that a long time
[05:33] <H0k> so
[05:33] <H0k> any ideas
[05:33] <Parsonsda> bbl guys
[05:33] <Parsonsda> time to cool down my pc
[05:33] <FiendOfLight> How is Kankerloser that offensive?
[05:33] <H0k> Kanker means cancer
[05:33] <H0k> disease
[05:33] <Joeytje50> ^
[05:33] <FiendOfLight> oh
[05:34] <FiendOfLight> I've seen people with usernames like BLKNIQQER
[05:34] <FiendOfLight> So idk why they weren't forced to change name
[05:34] <H0k> I've seen the name Z
[05:35] <Edmyg> I used to see Y around the forums a while back
[05:35] <Edmyg> Joey, why won't my [[w:Template:User:Edmyg|template]] [[User:Edmyg|render]]? :( 
[05:36] <Joeytje50> idk
[05:36] <Joeytje50> gtg dinner
[05:36] <Joeytje50> will check later
[05:36] <Edmyg> kk
[05:36] <Edmyg> Enjor dinner :D
[05:36] <Edmyg> Enjoy*
[05:42] <H0k> Well, I took the name, JF7
[05:42] <H0k> Love it
[05:47] <FiendOfLight> You should have chosen "FiendOfDark"
[05:47] <FiendOfLight> :P
[06:14] <Joeytje50> * Joeytje50 pokes the chat
[06:20] <FiendOfLight> Quiet!
[06:27] <Joeytje50> RSA :D
[06:27] <Joeytje50> hai
[06:27] <Nex Undique> Hi Josie
[06:27] <Joeytje50> pls break teh quiet in dis chat
[06:27] <Nex Undique> HELLO EVERYBODY!
[06:27] <Nex Undique> Done ;) 
[06:27] <Joeytje50> lol
[06:27] <Joeytje50> also would you mind adding a tabcomplete script?
[06:28] <Nex Undique> Like, to [[Mediawiki:Common.js]]?
[06:28] <Joeytje50> importScript('User:Joeytje50/tabinsert.js') in [[mediawiki:chat.js]]
[06:28] <Joeytje50> no to dis chat only :D
[06:28] <Joeytje50> it works like IRC tabcomplete
[06:29] <Joeytje50> liek "Ne[TAB]" -> Nex Undique
[06:29] <Nex Undique> Okey-doke
[06:29] <Nex Undique> ooh
[06:29] <Joeytje50> :D
[06:30] <Nex Undique> Done
[06:31] <Joeytje50> ty :D
[06:32] <Nex Undique> no prob
[06:34] <Joeytje50> bah1
[06:34] <Joeytje50> gtg
[06:34] <Joeytje50> :<
[06:34] <Joeytje50> have fun in dis ded chat :<
[06:34] <Joeytje50> bai rsa
[06:34] <Nex Undique> Bye Josie
[06:37] <AnselaJonla> [[User:Flawedspirit/Charm Log]] - erm....
[06:51] <Jonahgandy> Hello
[07:11] <Battleben> THERE IS NO SPOON
[07:12] <Battleben> AND NOW, WE BRING YOu..
[07:13] <Parsonsda> guys
[07:13] <Battleben> Yes?
[07:13] <Battleben> Hrm.. Am i quit/joining
[07:13] <Parsonsda> can we fake player npc images?
[07:14] <Parsonsda> as they are players after all....but fake...
[07:14] <Battleben> ..what do you mean?
[07:14] <Parsonsda> [[File:Purepker895.PNG]]
[07:14] <Parsonsda> like this 
[07:14] <Parsonsda> if u dress up as him, would we be alowed to do that
[07:14] <Battleben> Well uh
[07:14] <Battleben> if you can exactly mimic his appearance
[07:14] <Battleben> i see no reason why not..
[07:14] <Parsonsda> yay
[07:15] <Battleben> Don't think you can though..
[07:15] <Battleben> Anyway, i appear to be quit/joining
[07:16] <Parsonsda> ben
[07:16] <Battleben> So toooooodles!
[07:16] <Battleben> 
[07:16] <Parsonsda> please leave else u get kicked if staff come here
[07:16] <Parsonsda> i don't want u ban =.
[07:16] <Parsonsda> =/
[07:16] <Battleben> I know, so i'm leaving
[07:27] <Link1995> Hello.
[07:28] <Parsonsda> hia
[07:29] <Link1995> I have acquired an image from the internet about what you said yeasterday.
[07:30] <Link1995> Sorry, that was suppose to be yesterday.
[07:34] <Link1995> I will be back soon I have another chat room too attend.
[07:57] <Link1995> Hello, I am back.
[08:05] <Joeytje50> hm interesting
[08:05] <Joeytje50> [[Special:Log/block]]
[08:07] <FiendOfLight> Yeah, I just noticed that
[08:08] <FiendOfLight> Gonna report you to the FCC? LOL!
[08:08] <Joeytje50> but what ban was he talking about?
[08:11] <FiendOfLight> maybe a puppet?
[08:12] <Joeytje50> "8:57 Link1995 Hello, I am back." he was here 3 minutes before posting that messge
[08:12] <Joeytje50> message
[08:12] <FiendOfLight> idk
[08:19] <FiendOfLight> LOL Joey, where you engaging in a little bit of vandalism ;) 
[08:19] <Joeytje50> I was trying to fix it
[08:19] <Joeytje50> but then I would have got editconflicted
[08:19] <FiendOfLight> I know ;) 
[08:19] <Joeytje50> but I didn't get an editconflict message
[08:21] <Joeytje50> I wonder what "8:16 Parsonsda please leave else u get kicked if staff come here" is about btw...
[08:24] <Joeytje50> hi exor
[08:24] <Exor Solieve> Hey Joeybro
[08:42] <Joeytje50> hi AnselaJonla
[08:43] <AnselaJonla> Hi Joey
[08:45] <Joeytje50> hm I was checking [[RS:C/L]]
[08:45] <Joeytje50> and I saw a HUGE spamwall in the chat earlier today
[08:45] <Joeytje50> it is possible to set a max length of a message on the input box
[08:45] <Joeytje50> but what would that max length be?
[08:46] <AnselaJonla> Less than that
[08:46] <Joeytje50> yeah but how long?
[08:46] <AnselaJonla> Hm? How many characters in that spam message?
[08:48] <AnselaJonla> 10 pages in openoffice
[08:48] <AnselaJonla> 49875 characters...
[08:49] <AnselaJonla> I think 1 or 2k characters should be more than sufficient
[08:49] <Joeytje50> that gives an impression of how long the messages would be
[08:49] <Matthew2602> hai
[08:49] <AnselaJonla> 1k
[08:49] <Joeytje50> okay
[08:49] <AnselaJonla> Hm, actually, what's the character limit on RSOF?
[08:49] <Joeytje50> hi matth00
[08:49] <Joeytje50> RSOF has 2k
[08:50] <AnselaJonla> We don't need to be making RSOF length messages though.
[08:51] <AnselaJonla> We had a Guthix spammer as well?
[08:51] <AnselaJonla> And one that doesn't even know his lore at that
[08:52] <Joeytje50> so set max length of messages to 1k?
[08:53] <AnselaJonla> Yeah
[08:55] <AnselaJonla> Alright, I can feel my stomach trying to eat itself, so I'm going to find some dinner. Bye
[08:57] <G3n3> how's everybody?
[09:00] <Spineweilder> Good
[09:02] <Joeytje50> me too
[09:02] <Joeytje50> you?
[09:02] <Wales Thug 1> Is Lava Flow Mine good experience for me to train , i am level 76
[09:02] <Joeytje50> from the moment you can mine concentrated coal on that is the best method
[09:02] <Joeytje50> don't remember what level that is
[09:02] <Joeytje50> 78 iirc
[09:03] <Spineweilder> 77
[09:03] <Wales Thug 1> Need 1 level , shall i do Lava Flow Mine for 1 level ?
[09:03] <Spineweilder> mhm
[09:04] <Wales Thug 1> oh , i only need 15k xp anyways
[09:04] <Spineweilder> gr8
[09:06] <G3n3> lava flow mine? never heard of it
[09:06] <Spineweilder> after circus ima start citadel
[09:06] <Spineweilder> if we hit t7 is it possible to get the trophy vex?
[09:09] <Spineweilder> HAI NEX
[09:10] <Joeytje50> hi rsa
[09:10] <Parsonsda> guys
[09:10] <Parsonsda> it now time
[09:10] <Spineweilder> for?
[09:10] <Parsonsda> for the hardest thing of the month
[09:10] <Parsonsda> for members
[09:10] <Parsonsda> loyalty point day 
[09:13] <Joeytje50> guys
[09:13] <Spineweilder> wut
[09:13] <Joeytje50> as I'm making a maximum length of chat messages to prevent huge spamwalls
[09:13] <PRhockey45> hey guys whats going on?
[09:13] <Joeytje50> I can also make a limit per x seconds
[09:13] <Joeytje50> hi PRhockey45
[09:13] <Spineweilder> thinking about limit of chat messages
[09:13] <Joeytje50> a ratelimit
[09:14] <Joeytje50> if someone sends a message of >250 characters more than 4x after each other within 10 seconds
[09:14] <PRhockey45> can anyone help me? i need good ways to make money
[09:14] <Joeytje50> or >500 more than 2x
[09:14] <Joeytje50> or >900 more than once
[09:14] <Nex Undique> Hi Spine and Joey
[09:14] <Nex Undique> PR, have you seen our [[money-making guide]]s
[09:14] <Joeytje50> he should get prevented from doing that and instead send a message === Rate limit reached ===
[09:15] <Joeytje50> good yes/no
[09:15] <PRhockey45> yeah i have but the economy is in the toilet lol
[09:15] <Joeytje50> that === message is to let mods see they did try to spam if they say that
[09:15] <Joeytje50> PRhockey45: most of the guides listed on that page Nex Undique linked you to do still work
[09:16] <Joeytje50> so guys
[09:16] <Joeytje50> what do you think of that rate limit?
[09:16] <PRhockey45> i know but what is a really good way? 
[09:16] <Nex Undique> Well what level are you?
[09:17] <PRhockey45> in what combat?
[09:17] <G3n3> what skills do you have that you like?
[09:17] <Nex Undique> A rate limit might be nice, I seen some spammers spam like pages of text here
[09:18] <Joeytje50> okay
[09:18] <PRhockey45> i like mage, wc, smithing, sometimes fishing
[09:19] <G3n3> levels?
[09:19] <Joeytje50> setting it to 4x >250, 2x >500 or 1x >900 per 10 seconds then
[09:19] <Joeytje50> G3n3: 120
[09:19] <G3n3> huh?
[09:19] <PRhockey45> mage: 56
[09:19] <Spineweilder> Gonna semi-afk citadel while transing things...
[09:19] <Spineweilder> thats not Ben's or Fswe1;s
[09:19] <PRhockey45> wc:61 fishing:46 smithing: 49
[09:20] <G3n3> my suggestion, wc yews for a while
[09:20] <Parsonsda> or i can't deiced
[09:20] <G3n3> are you a member prhockey?
[09:20] <PRhockey45> thats what im doing lol. takes forever. and no not yet
[09:21] <Spineweilder> Do u train pray often Pars or show off fashion more
[09:21] <Parsonsda> i use my prayer
[09:21] <Parsonsda> it either cool emote, or a cool aura
[09:22] <PRhockey45> so any ideas besides yews??
[09:23] <G3n3> prhockey: do you have a decent combat ?
[09:24] <Adam Savage> parsons
[09:24] <Adam Savage> Your link
[09:24] <PRhockey45> yeah 61
[09:24] <Adam Savage> 404 Not Found
[09:24] <Adam Savage> 
[09:24] <Adam Savage> nginx
[09:25] <Parsonsda> wait...
[09:26] <Parsonsda> [[Salvation]] dose that slow prayer down?
[09:28] <PRhockey45> so anyone? and y wont the squeal of fortune come up for me anymore??
[09:28] <PRhockey45> 
[09:28] <Nex Undique> You need to wait for it to reset
[09:28] <Nex Undique> at Midnight GMT, in about 3 and half hours
[09:28] <Nex Undique> sorry, 2 and ahalf
[09:29] <Adam Savage> Parsons
[09:29] <Spineweilder> I'd recomend infernal power Daniel
[09:29] <Adam Savage> [[Salvation]]
[09:29] <Nex Undique> Parsons, I don't think so
[09:29] <Adam Savage> read up on it ;) 
[09:29] <PRhockey45> wow. i did it yesterday at this time and i have to wait till 7 pm EST?
[09:29] <Nex Undique> Yes, you can only do it once a day as a free player or twice a day as a member
[09:30] <Nex Undique> Then the waitin game commences
[09:30] <PRhockey45> wow lol. thats so dumb
[09:31] <Nex Undique> Every [[Distraction and Diversion]] has a similar concept to that
[09:31] <Adam Savage> ^
[09:31] <Adam Savage> So people can't get outrageous bonuses repeatedly, stuff like that.
[09:31] <Adam Savage> Should be fun, not unfair.
[09:34] <Coelacanth0794> ello
[09:34] <Coelacanth0794> wut
[09:34] <Coelacanth0794> did avatars in chat get bigger
[09:34] <Edmyg> Does anyone know if there's limitations on rendering templates cross-wiki?
[09:34] <Adam Savage> Wow
[09:34] <Adam Savage> If I save my loyalty points up for Master Corruption
[09:34] <Wales Thug 1> Yes , avatars have got bigger
[09:35] <Adam Savage> I'll have it almost on the day school lets out for the summer
[09:35] <Nex Undique> Just recently though, I don't remember it before
[09:35] <Coelacanth0794> i can buy master salvation/corruption
[09:35] <Spineweilder> Hai Coel
[09:35] <Spineweilder> AMG COEL ME WANT TO ORB ONE OF DEM
[09:35] <Spineweilder> can anyone afford master salvation/corruption?
[09:35] <Adam Savage> Yes , avatars have *gotten bigger
[09:36] <Adam Savage> woah
[09:36] <Adam Savage> just had some epic chatlag
[09:36] <Adam Savage> I think the larger avatars are too large
[09:37] <Adam Savage> If you post more than one line of text, it cuts off part of the image
[09:37] <Adam Savage> and they're all out of focus
[09:37] <Coelacanth0794> spine: while i can idk if i wanna buy them
[09:39] <Spineweilder> :/ 
[09:39] <Adam Savage> ^say whut now
[09:39] <Coelacanth0794> i may though
[09:39] <Adam Savage> I thot we hat "has entered Gielenor"
[09:39] <Adam Savage> *though
[09:39] <Adam Savage> *thought
[09:39] <TyBot> Hai
[09:39] <Edmyg> Zam you have far too many bots :/ 
[09:40] <Adam Savage> ^
[09:40] <TyBot> I only have two.
[09:40] <Adam Savage> far too many
[09:40] <TyBot> RSChatBot and TyBot
[09:40] <Adam Savage> lol
[09:40] <Adam Savage> and ZammyBot
[09:40] <TyBot> Nope
[09:40] <TyBot> ZammyBot is TyBot
[09:40] <TyBot> [[Special:Log/move]]
[09:40] <Adam Savage> Ou
[09:40] <Edmyg> You changed name?
[09:40] <TyBot> Yup
[09:41] <Coelacanth0794> noob
[09:41] <Adam Savage> wut
[09:41] <Adam Savage> ty aka TyA BLOCKED
[09:41] <TyBot> Accounts are blocked while renaming
[09:41] <TyBot> Hence why I'm on this account
[09:41] <Adam Savage> Ah
[09:41] <Adam Savage> Why'd you change your name D:
[09:41] <TyBot> Why not? 
[09:42] <Joeytje50> hizam
[09:42] <TyBot> Hi JoeJoe
[09:42] <Wales Thug 1> The avatar images are too big
[09:42] <Coelacanth0794> noob joey
[09:42] <TyBot> It's a big
[09:42] <TyBot> bug
[09:42] <Coelacanth0794> it's a big bug
[09:42] <Wales Thug 1> oh , its a bug ? i thought it was on purpose
[09:43] <Wales Thug 1> i hope it gets fixed soon :) 
[09:43] <Adam Savage> testing to see if my chat window froze on me...
[09:43] <Adam Savage> reloading page...
[09:43] <Adam Savage> back
[09:43] <Adam Savage> "Expression error: Missing operand for >"
[09:43] <Adam Savage> on [[Auspicious katana]]
[09:45] <Wales Thug 1> Hello Fishey 
[09:45] <Casting Fishes^^> Hai
[09:45] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ huggles Joey 
[09:45] <Joeytje50> * Joeytje50 huggles feeshy :D
[09:46] <Joeytje50> feeshy type Joey then tab
[09:46] <Casting Fishes^^> wut
[09:46] <Casting Fishes^^> it just goes up to mai 
[09:46] <Casting Fishes^^> thingie up thar
[09:46] <Casting Fishes^^> with the website
[09:47] <Joeytje50> wut
[09:47] <Joeytje50> y it no work
[09:47] <Joeytje50> itz supposed to enter mah whole naem
[09:47] <Casting Fishes^^> Nuz
[09:47] <Adam Savage> fial
[09:47] <Joeytje50> liek if I type ca[TAB][TAB] itz Casting Fishes^^
[09:47] <Joeytje50> nou Adam Savage
[09:47] <Casting Fishes^^> wut
[09:48] <Edmyg> [[User:Edmyg/Scrapbook 2
[09:48] <Edmyg> [[User:Edmyg/Scrapbook 2]]
[09:48] <Casting Fishes^^> ...
[09:48] <Casting Fishes^^> [[Lucky Saradomin sword]] >.>....
[09:48] <Nex Undique> How does Cook get all these images?
[09:49] <Casting Fishes^^> My level 3 just got that..
[09:49] <Casting Fishes^^> xD
[09:49] <Nex Undique> I amazed every time :P
[09:49] <Nex Undique> Wow, congrats!
[09:49] <Nex Undique> lol
[09:49] <Casting Fishes^^> not a member..
[09:49] <Casting Fishes^^> can't get it..
[09:49] <Nex Undique> Awwww 
[09:49] <Casting Fishes^^> Can't claim, lol...
[09:49] <Adam Savage> take a pic of it in the thingy
[09:49] <Adam Savage> so we have an image of it, at least
[09:50] <Casting Fishes^^> We already do :c
[09:50] <Link1995> Joeytje50, i must apologize about the message you received earlier today.
[09:50] <Coelacanth0794> what thingy?
[09:50] <Adam Savage> Not a good one
[09:50] <Joeytje50> why did you post it on my talk, Link1995?
[09:50] <Adam Savage> The images in there are better than they are in the GEMW
[09:50] <Casting Fishes^^> >.>
[09:50] <Casting Fishes^^> too late
[09:50] <Casting Fishes^^> Lol
[09:50] <Adam Savage> BAH
[09:50] <Joeytje50> I don't see any bans in your user log anywhere Link1995
[09:50] <Link1995> I had left my computer alone and my little brother had gotten on it.
[09:50] <Coelacanth0794> #WIKIPEDIA:BROTHER
[09:50] <Coelacanth0794> 
[09:50] <Joeytje50> ^
[09:50] <Adam Savage> ^lul
[09:51] <Link1995> It is completely my fault and I take full responsibility for it
[09:51] <Joeytje50> Link1995: I don't believe the brother story after hearing it for 1000 times
[09:51] <Adam Savage> Then don't blame it on your brother
[09:51] <Adam Savage> if you take full responsibility for it
[09:51] <Joeytje50> Link1995: just make sure it won't happen again okay?
[09:52] <Joeytje50> keep your little brother, cat or whoever did it away from your computer when you're logged in to the wiki in the future :P
[09:52] <Casting Fishes^^> yay got 10k on my other level 3
[09:52] <Joeytje50> niec
[09:52] <Link1995> Yes I will, and to be clear I can get him to talk to you himself right now is you wish. 
[09:53] <Casting Fishes^^> I think we'll pass
[09:53] <Casting Fishes^^> ;) 
[09:53] <Spineweilder> hmm
[09:53] <Spineweilder> The [[User:Cook Me Plox|robot]] is working on moar invs
[09:53] <Joeytje50> nah it's okay Link1995
[09:53] <Joeytje50> your story is convincing enough
[09:53] <Adam Savage> All in favour of hanging the robot, say aye!
[09:53] <Nex Undique> Edymg, just so you know, you can take that blue "i" off of an imagemap
[09:53] <Casting Fishes^^> Lol.. 
[09:53] <Casting Fishes^^> a feather
[09:54] <Joeytje50> if you are prepared to let us talk to him personally I assume it's true :P
[09:54] <Adam Savage> Then again, he could just be typing on the computer pretending to be someone else
[09:54] <Adam Savage> But then again I'm also very cynical
[09:54] <Link1995> Okay, again I Apologize. 
[09:54] <Joeytje50> okay
[09:54] <Adam Savage> I forgive you. *huggles Link*
[09:54] <Joeytje50> lol
[09:55] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ huggles Hair
[09:55] <Hairrazerrr> Hai
[09:55] <Joeytje50> k Nex Undique could you add the JavaScript part of to [[mediawiki:Chat.js]] please?
[09:55] <Hairrazerrr> For some reason all the avatars in chat are really big >.>
[09:55] <Joeytje50> that will make it have a max length for a start
[09:55] <Adam Savage> Hair
[09:55] <Casting Fishes^^> oya
[09:55] <Adam Savage> It's an epic Wikia bug
[09:55] <Casting Fishes^^> i just noticed dat
[09:55] <Casting Fishes^^> :o
[09:56] <Nex Undique> Okay Joey
[09:56] <Joeytje50> you can resize with CSS Hairrazerrr and Casting Fishes^^
[09:56] <Adam Savage> ou
[09:56] <Adam Savage> A max textblock length
[09:56] <Hairrazerrr> Why did you just call us by full names. >.>
[09:56] <Adam Savage> I remember testing it once
[09:56] <Joeytje50> this script works
[09:56] <Adam Savage> Got like 35k 
[09:56] <Hairrazerrr> wut script
[09:56] <Joeytje50>
[09:56] <Joeytje50> dat script
[09:57] <Joeytje50> makes the max length of a text message in here 1000 chars
[09:57] <Hairrazerrr> that doesn't answer my question 
[09:57] <Hairrazerrr> why did you call us by full [email protected]@
[09:57] <Casting Fishes^^> cus
[09:57] <Casting Fishes^^> he goes
[09:58] <Casting Fishes^^> ca and ha [tab]
[09:58] <Casting Fishes^^> >.>
[09:58] <Casting Fishes^^> or w/e
[09:58] <Joeytje50> ^
[09:58] <Joeytje50> itz ez
[09:58] <Joeytje50> :D
[09:58] <Adam Savage> I go
[09:58] <Hairrazerrr> Is that [[User:Joeytje50/tabinsert.js]]
[09:58] <Adam Savage> f-i-s-h-e-s and h-a-i-r
[09:58] <Joeytje50> yes Hairrazerrr
[09:58] <Joeytje50> h[TAB]
[09:58] <Joeytje50> :D
[09:59] <Joeytje50> * Hairrazerrr is now known as h[TAB]
[09:59] <Hairrazerrr> what if there was another h in here o.o
[09:59] <Hairrazerrr> nouuu
[09:59] <Joeytje50> * Joeytje50 is now known as Leaving
[09:59] <Joeytje50> I gtg
[09:59] <Hairrazerrr> :c
[09:59] <Hairrazerrr> bye
[09:59] <Joeytje50> bye
[09:59] <Adam Savage> /me confus
[09:59] <Joeytje50> * Joeytje50 huggles feesh gudbai
[09:59] <Adam Savage> or foncus
[09:59] <Adam Savage> bai juey
[09:59] <Link1995> I will have to leave soon, I have to attend a community meeting.
[09:59] <Casting Fishes^^> nuz
[09:59] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ huggles joey gudbai
[09:59] <Casting Fishes^^> nuz
[09:59] <Casting Fishes^^> @
[09:59] <Adam Savage> Have fun at chur community meeting Link
[09:59] <Coelacanth0794> nub
[09:59] <Cook Me Plox> It feels good to spam again
[10:00] <Cook Me Plox> What the hell avatars
[10:00] <Coelacanth0794> ikr
[10:00] <Nex Undique> Where do you get all of those images Cook?
[10:00] <Adam Savage> epic wikiafail
[10:00] <Nex Undique> Yeah, new wikia bug :P
[10:00] <Adam Savage> Cook is a [ robot], so he gets the images that way bro
[10:00] <Link1995> I say we keep it this way.
[10:01] <Adam Savage> Bahz0rz, that linking style doesn't work
[10:01] <Coelacanth0794> i say we kill all use of WIKIPEDIA:BROTHER
[10:01] <Adam Savage> lol
[10:01] <Adam Savage> Do you like the new look of the Wiki?
[10:01] <Adam Savage> 
[10:01] <Adam Savage> Yes
[10:01] <Adam Savage> 2 
[10:01] <Adam Savage> No
[10:01] <Adam Savage> 1 
[10:01] <Adam Savage> 
[10:01] <Adam Savage> awh
[10:01] <Cook Me Plox> * Cook Me Plox hopes it's a bug
[10:01] <Adam Savage> 33.333333333...% of all people haet my wiki
[10:01] <Link1995>
[10:01] <Cook Me Plox> er, did they add some official chathacks?
[10:01] <Adam Savage> * Adam Savage knows it's a bug
[10:01] <Hairrazerrr> Cook, we can fix it in css :/ 
[10:01] <Link1995> That website is very interesting.
[10:02] <Hairrazerrr> Cook, joey added a /me feature for this chat
[10:02] <Link1995> It tells a lot about Radiation affects of cells and DNA.
[10:02] <Hairrazerrr> So not "they"
[10:02] <Adam Savage> (yarite!) ,.-*' "*-.,
[10:02] <Cook Me Plox> Oh, lolk
[10:02] <Cook Me Plox> * Cook Me Plox /me /me
[10:02] <Hairrazerrr> noob
[10:03] <Casting Fishes^^> Ffff
[10:03] <Casting Fishes^^> got a small lamp (defence) on my rcing pure...
[10:03] <Adam Savage> lol
[10:03] <Edmyg> /me
[10:03] <Coelacanth0794> discard
[10:03] <Adam Savage> /me
[10:03] <Adam Savage> *gasp*
[10:03] <Adam Savage> * Adam Savage test
[10:03] <Adam Savage> now it works for me
[10:03] <Adam Savage> muahaha
[10:03] <Hairrazerrr> You have to do a /me then space >.>
[10:03] <Casting Fishes^^> hehe
[10:03] <Casting Fishes^^> it didnt level me :3
[10:03] <Adam Savage> I got a farming xp lamp at level 1 farming
[10:03] <Adam Savage> now I has level 7
[10:03] <Adam Savage> lol
[10:03] <Link1995> /me 
[10:04] <Hairrazerrr> You have to press the space bar after saying me >.>
[10:04] <Hairrazerrr> /me[SPACE]
[10:04] <Adam Savage> You have to do /me [SPACE] /*text goes here*/
[10:04] <Link1995> What was the point in that again?
[10:04] <Adam Savage> so we can do this
[10:04] <Adam Savage> * Adam Savage does an action
[10:05] <Hairrazerrr> * Hairrazerrr throws a pizza at Adam while doing that action.
[10:05] <Adam Savage> Woah, I just realized I didn't load chathacks
[10:05] <Link1995> /me walks away
[10:05] <Adam Savage> BAH
[10:05] <Adam Savage> brb
[10:05] <Link1995> I have no clue what this is suppose to do.
[10:05] <Hairrazerrr> It doesn't work for you I see.
[10:05] <Hairrazerrr> It just allows you to talk in a third person.
[10:06] <Hairrazerrr> * Hairrazerrr likes talking in a third person.
[10:06] <Adam Savage> Link
[10:06] <Adam Savage> Do you have any .css or .js coding in your subspcae?
[10:06] <Adam Savage> *subspace
[10:07] <ZarosBound> hey, everyone
[10:07] <Casting Fishes^^> Hai
[10:07] <Link1995> I am not sure.
[10:07] <Link1995> Why?
[10:07] <Hairrazerrr> [[User:Hairrazerrr/wikia.css]] [[User:Hairrazerrr/chat.css]] and [[User:Hairrazerrr/chat.js]]
[10:07] <Hairrazerrr> Oh, you weren't talking about me >.>
[10:07] <Nex Undique> Hi Zaors
[10:07] <ZarosBound> hi
[10:08] <Hairrazerrr> Hey Thomas
[10:08] <Hairrazerrr> Zammeh was renamed :O
[10:08] <Thomas Gunderson> lol i love how thers alwells bronies in rs chat
[10:08] <ZarosBound> lol
[10:08] <Link1995> Well i have to leave now.
[10:08] <ZarosBound> i'm 1 too :3
[10:08] <Link1995> Good bye.
[10:09] <ZarosBound> bye
[10:09] <Thomas Gunderson> are any of the bronies in here in bronyville clan
[10:09] <Adam Savage>
[10:09] <Adam Savage> lul
[10:09] <Coelacanth0794> all toasters
[10:09] <Coelacanth0794> toast TOAST!!
[10:09] <Coelacanth0794> 
[10:10] <Thomas Gunderson> cuase if you want a brony clan ill invite you
[10:10] <Flaysian> Cook Me Plox, you there
[10:10] <Adam Savage> I made a couple copies of a file named copy on my computer
[10:10] <ZarosBound> i already have a clan sry
[10:10] <Adam Savage> and eventually it was named
[10:10] <Adam Savage> Copy of copy of copy
[10:10] <Hairrazerrr> :O
[10:10] <Hairrazerrr> Flay
[10:10] <Cook Me Plox> yes sir.
[10:10] <Hairrazerrr> hai
[10:10] <ZarosBound> hi
[10:10] <Flaysian> hi Hair
[10:11] <Spineweilder> HAI HAIR
[10:11] <Spineweilder> AND FLAY
[10:11] <ZarosBound> it seems i gtg now, i guess i'll cya later guys
[10:11] <Flaysian> Cook, the chat header/introduction/whatever screws up the interface on iPad
[10:11] <Flaysian> Remove and/or modify pls
[10:11] <Edmyg> I have to refresh the page whenever I join here
[10:11] <Hairrazerrr> Flay, I think it would be better to modify with your own css
[10:12] <Edmyg> Doesn't do it on central though
[10:12] <Flaysian> no, it wouldn't
[10:12] <Flaysian> Others won't know how
[10:12] <Cook Me Plox> 16:02 (Upload log) . . Mod Michelle (View Contributions) File Image:lucky zaros godsword.gif uploaded
[10:12] <Cook Me Plox> lololol
[10:12] <Flaysian> o.o
[10:12] <Edmyg> gif.... They know other file types exist right?
[10:12] <Adam Savage> and why are the links underlined
[10:12] <Adam Savage> What is the purpose of that :@
[10:13] <Adam Savage> testing to see if the chat window froze on me...
[10:13] <Adam Savage> reloading page...
[10:14] <Casting Fishes^^> [email protected]@
[10:14] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ huggles flay
[10:14] <Adam Savage> I don't think so
[10:14] <Flaysian> hi Fish
[10:15] <Edmyg> Anyone know where [[File:Crafting.png|this]] actually came from?
[10:15] <Edmyg> Seeing as we can get big icons ingame too
[10:15] <Hairrazerrr> Ask Matthew, since I don't know
[10:16] <Casting Fishes^^> Flaay
[10:16] <Flaysian> yes
[10:16] <Casting Fishes^^> are you unretiring @@
[10:16] <Flaysian> no
[10:16] <Casting Fishes^^> :c
[10:17] <Cook Me Plox> anyone want a quick wikitask
[10:17] <Spineweilder> I think I transed enough today...gotta focus on maxing citadel
[10:18] <Flaysian> what you need Mr. Me Plox sir
[10:18] <Casting Fishes^^> Where is the [[Rouge%27s den|Rouge's den]] now..
[10:18] <Casting Fishes^^> there :D
[10:18] <Spineweilder> [[File:Roguesden.png]] >.>
[10:19] <Edmyg> It's where Rolo the Stout is
[10:19] <Edmyg> Very close to the taverly house portal
[10:19] <Qqwwee> Anyone done the Squeal of Fortune yet?
[10:19] <Hairrazerrr> Hey Qq
[10:19] <Hairrazerrr> No
[10:19] <Qqwwee> I did
[10:19] <Qqwwee> in between 10m and a lucky armadyl chestplate...
[10:22] <Edmyg> I've spun 4 times now :) 2 small xp lamps and 10050gp
[10:22] <Adam Savage> nice
[10:22] <Hairrazerrr> Adam, you are join/quit spamming ;) 
[10:22] <Adam Savage> I had 2 10M icons on mine
[10:22] <Adam Savage> about to try again
[10:22] <Adam Savage> but I've got to leave this chat, takes up too much memory
[10:22] <Adam Savage> I am?
[10:22] <Adam Savage> bah
[10:22] <Hairrazerrr> Yup, and right now, It doesn't show you in the chat >.>
[10:23] <Flaysian> ay u, cook me plox
[10:23] <Flaysian> y u no remove messed up header
[10:24] <Hairrazerrr> Do you want me to give you the css for removing it Flay >.>
[10:24] <Hairrazerrr> js*
[10:26] <Flaysian> no
[10:26] <Flaysian> It should not have to be individually removed
[10:26] <Flaysian> it will be the same for all iPad users
[10:28] <Hairrazerrr> Flay, something like this (links being different though)?:
[10:29] <Edmyg> [[User:Edmyg|Look how pretty is it]] :D Taken me all day too
[10:29] <Edmyg> it is*
[10:29] <Coelacanth0794>
[10:29] <Qqwwee> nice Edmyg
[10:30] <Hairrazerrr> Oh yeah Flay, also the colors being default
[10:30] <Flaysian> nothing remotely like it in the slightest, Hair
[10:30] <Casting Fishes^^> omg
[10:30] <Flaysian> that's an already modified version
[10:31] <Casting Fishes^^> .. >.<
[10:31] <Hairrazerrr> I mean the watch list notifier and the clock wouldn't be there though >.>
[10:31] <Coelacanth0794> wut
[10:33] <Hairrazerrr> why wut coel
[10:35] <Casting Fishes^^> Disowned
[10:36] <Coelacanth0794> wut
[10:36] <Casting Fishes^^> I'm disowning kayen
[10:37] <Casting Fishes^^> >.> hair knows
[10:37] <Hairrazerrr> Kayan is... :O
[10:37] <Casting Fishes^^> wut
[10:37] <Casting Fishes^^> Kayen
[10:37] <Casting Fishes^^> [[User:Agile Kayen]]
[10:37] <Hairrazerrr> >.> Was I right though?
[10:37] <Casting Fishes^^> No.
[10:37] <Casting Fishes^^> They're not the same person
[10:37] <Hairrazerrr> But at the top it says...
[10:38] <Casting Fishes^^> For a memory of him
[10:38] <Casting Fishes^^> he quit 2 weeks ago
[10:38] <Casting Fishes^^> changed his name
[10:38] <Hairrazerrr> Hey John
[10:38] <RSJohn> yo
[10:39] <RSJohn> Squeal of fortune & Troll invasion resets in 1 hour and 22 mins < Reminder
[10:39] <Wales Thug 1> Hello all :) 
[10:39] <Edmyg> Haven't done troll invasion for 1, 2, 3...4 months?
[10:39] <RSJohn> Why not?
[10:40] <Edmyg> Cba ;) 
[10:40] <RSJohn> It's free exp. :o
[10:40] <Wales Thug 1> Im going to wait until bts , then use it on a skill if theres a new quest and need the req
[10:40] <Edmyg> I don't find it hard, got through the hard version first go
[10:41] <Wales Thug 1> Its and easy 40k or something
[10:41] <Edmyg> I started planting trees yesterday and got to about 3/15ish. Kind of easily distracted I guess :/ 
[10:41] <RSJohn> I get little under 80k per troll invasion book :) 
[10:41] <RSJohn> 
[10:41] <Wales Thug 1> lol :P
[10:42] <Edmyg> 80k? For what skill level?
[10:42] <RSJohn> i'm 99 all so any
[10:43] <Wales Thug 1> What you all doing ?
[10:43] <RSJohn> Fishing.
[10:43] <Casting Fishes^^> wut
[10:43] <Spineweilder> Forgot to orb Sir Lancelot and just updated him .
[10:43] <RSJohn> Ahh, forgot to do alot of the daily activities. :( 
[10:43] <RSJohn> 
[10:44] <Wales Thug 1> What you Fishing ?
[10:44] <Nex Undique> You still have about an hour left until Midnight GMT
[10:44] <RSJohn> Rocktails
[10:44] <Wales Thug 1> What World you in ?
[10:44] <RSJohn> 77
[10:45] <Wales Thug 1> And me , im mining from the coal thingys
[10:45] <RSJohn> nice
[10:45] <RSJohn> [[Daily%23Daily events|Daily#Daily events]]
[10:46] <Wales Thug 1> Only one of them i do is Battlestaffs and now obv SoF
[10:49] <Nex Undique> Can you add a new request to the image renamer when it hasn't finished an old one?
[10:52] <Edmyg> [[User:Edmyg/Userpage Template]]
[10:53] <Edmyg> No idea :/ 
[10:58] <Edmyg> [[CVU]]
[11:06] <RSJohn> Is there any like wiki editing guides anywhere?
[11:08] <Casting Fishes^^> test
[11:08] <Casting Fishes^^> caek
[11:09] <RSJohn> ?
[11:09] <Wales Thug 1> (caek) 
[11:10] <AssassinMuffins> Hey everyone, I'm a new member to this wiki
[11:10] <AssassinMuffins> how is everyone?
[11:10] <AssassinMuffins> Brb\
[11:12] <RSJohn> any wiki editing guides anywhere?
[11:12] <RSJohn> 
[11:13] <Cook Me Plox> Indeed.
[11:13] <Spineweilder> [[RuneScape%253AStyle guide|RuneScape:Style guide]]
[11:13] <Cook Me Plox> [[Help:Editing]] is a nice starting place
[11:13] <Cook Me Plox> er
[11:13] <Spineweilder> Hai Dia
[11:13] <Cook Me Plox> that looks bad now
[11:13] <Eis Herz> Is it me, or have icons become larger?
[11:13] <Cook Me Plox> Anything you need to figure out in particular, John?
[11:13] <Cook Me Plox> Not just you
[11:13] <RSJohn> ty
[11:13] <Eis Herz> Don't fix what I don't consider broken. -.-
[11:14] <Wales Thug 1> Eis , i think it is a bug
[11:14] <RSJohn> nah, nothing in particular
[11:15] <Eis Herz> [[prayer calculator]]
[11:18] <Casting Fishes^^> fff
[11:19] <Szerszen4s> anyone know how to sell ariskaes robe 0 for more then 1.1m?
[11:19] <Eis Herz> Fix it.
[11:19] <Eis Herz> I can fix armour at half price, personally.
[11:19] <Szerszen4s> how? and i need to sell for more then 1.1m
[11:20] <Eis Herz> 100 (smith) 
[11:20] <Szerszen4s> wow im like only 54
[11:20] <Obakabible> That's still over 25% off the repair prise
[11:20] <Obakabible> If you repair it in a POH
[11:21] <Szerszen4s> i mean robe skirt
[11:22] <Coelacanth0794> an easy oculus item would be marigolds
[11:22] <Eis Herz> This is a nice song. Not sure why no one has knowledge of it.
[11:22] <Wales Thug 1> What song ?
[11:22] <Eis Herz> Liebe Gott
[11:23] <Coelacanth0794> I can't believe that even after all that, the candles are still lit!
[11:23] <Eis Herz> "Dear God", I'm not sure if its pro or anti-Christianity though.
[11:23] <Wales Thug 1> Never heard of it
[11:23] <Eis Herz> This video has translated lyrics, if you're interested.
[11:24] <Wales Thug 1> Nah its ok Eis
[11:24] <Eis Herz> Backpfeifengesicht. >.>
[11:28] <Szerszen4s> some dude wants to play hot old for my thing and his 25m crap
[11:28] <Casting Fishes^^> Uh
[11:28] <Eis Herz> Can I ask a favour of you guys?
[11:28] <Casting Fishes^^> Yesh dia? :o
[11:29] <Eis Herz> I need marrentills, I don't mind if grimy or clean.
[11:30] <Wales Thug 1> Sorry Eis i dont have any
[11:30] <W39s vampire> hi everyone
[11:31] <Eis Herz> Hi
[11:31] <W39s vampire> i have a serious question for a veteran >,<
[11:31] <Eis Herz> Go on.
[11:31] <Coolnesse> [[RuneScape:Featured images/File:Tzrek jad.png ]](replace) Decision time!
[11:31] <Edmyg> Oh?
[11:31] <W39s vampire> does anyone remember the old robes picture that showed on the humidify page?
[11:31] <W39s vampire> 
[11:31] <Edmyg> [[Humidify]]
[11:31] <Coolnesse> [[RuneScape:Featured images/File:Tzrek jad.png %28replace%29|RuneScape:Featured images/File:Tzrek jad.png (replace)]] Decision time!
[11:31] <Eis Herz> Oh, Wiki veteran, not rs.
[11:31] <W39s vampire> before it got changed...he was wearing this strange blue and whit robes?
[11:31] <W39s vampire> it looked greekish or lunarish
[11:31] <Edmyg> Infinity perhaps?
[11:31] <W39s vampire> anyone know the name?
[11:32] <Eis Herz>
[11:32] <Eis Herz> Tribal.
[11:32] <W39s vampire> yes
[11:32] <W39s vampire> oh?
[11:32] <W39s vampire> where do you get?
[11:32] <W39s vampire> thanks alot
[11:32] <Edmyg> Karamja
[11:32] <Eis Herz> Bought from Tai Bwo Wannai.
[11:32] <W39s vampire> iv been searching forever >,<
[11:32] <Edmyg> One of the 3 brothers from the quest
[11:32] <Edmyg> [[Tribal]]
[11:32] <W39s vampire> thank you so much
[11:32] <Szerszen4s> basically just sold my barrows for 1m lols
[11:32] <Eis Herz> I just noticed something cool /slash/ amazing.
[11:33] <Edmyg> :o
[11:33] <W39s vampire> uhm
[11:33] <W39s vampire> where do you buy them>?
[11:33] <Eis Herz> Found something that matches my blue SW cape.
[11:33] <Edmyg> In Tai Bwo Wannai
[11:33] <Eis Herz> (fp) 
[11:33] <Edmyg> With trading sticks
[11:33] <W39s vampire> who in there?
[11:33] <Edmyg> Some guy in the middle if I remember correctly
[11:34] <Edmyg> [[Gabooty]]
[11:34] <W39s vampire> thanks found it
[11:34] <Edmyg> Enjoy :D
[11:34] <Edmyg> What matches SW cape Dia?
[11:34] <Eis Herz> Yeah
[11:34] <Eis Herz> [[Dark Dagger]]
[11:35] <Edmyg> Didn't know you could re-obtain it
[11:35] <Eis Herz> I kept mine from when I was doing the quest.
[11:36] <Edmyg> How long ago was that?
[11:36] <Eis Herz> Few years.
[11:36] <Edmyg> Legends was a classic quest
[11:36] <Eis Herz> Indeed. Took me 3 days on RSC.
[11:36] <Edmyg> Wow... back in the days of no guides
[11:37] <Eis Herz> It wasn't not having a guide that was a problem.
[11:37] <Edmyg> I hope MEP3 actually takes 24 hours
[11:37] <Eis Herz> Classic made you really paranoid.
[11:37] <Edmyg> How?
[11:37] <Eis Herz> Constantly had to watch your back.
[11:37] <Obakabible> You couldn't eat in combat in classic, right?
[11:38] <Edmyg> I think you could
[11:38] <Eis Herz> You couldn't eat in combat, couldn't teleport in combat, couldn't run, couldn't log out for 10 seconds after leaving combat.
[11:38] <Edmyg> Still have that 10 second rule now ;) 
[11:38] <Eis Herz> Back in those days 10 seconds was 10 months.
[11:39] <Obakabible> I did every free play quest in classic except Dragon Slayer.... I was scared to at the time
[11:39] <Edmyg> lul
[11:40] <Eis Herz> I completed dragonslayer at.. 31 combat?
[11:42] <Eis Herz> Evening Ruri
[11:42] <AnselaJonla> Hi Dia
[11:42] <Wales Thug 1> Hello Ansela
[11:44] <Eis Herz> Hm. My average level for all skills is 90.
[11:44] <AnselaJonla> Hi